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Hlasování o vyu�ití milionu 
z městského rozpočtu jde do 
finále  
O pěti navržených Koprojektech může 
veřejnost rozhodovat prostřednictvím  
mobilního rozhlasu jen do konce října. 
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Výměna povrchu silnice I/58 
ovlivní hromadnou  
autobusovou dopravu  
Ředitelství silnic a dálnic počítá v době 
prací i s dočasným zrušením zastávky 
v Lubině Na Holotě. 
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Ve �tramberku debatovali 
o budoucnosti Libotína, veřejnost 
má obavy o osud hlavní budovy   
Představení urbanistické koncepce mělo 
zahájit úvahy o celém areálu, nejvíc se ale 
nakonec řešil objekt s hospodou. 
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Házenkáři urvali první venkovní 
vítězství v sezoně na palubovce 
Zlína   
O trojbodovém zisku rozhodla až hrubka 
domácích a šťastný gól Jana Zbránka pět 
vteřin před sirénou.  
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Alena Mihulová a Pavel Liška při kopřivnickém uvedení hořké komedie Pstruzi, která minulou neděli zahájila novou sezonu 
divadelního předplatného kulturního domu.                                                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zbytek chodníků na Polní dostane nový povrch a� na jaře

V komunitním centru Vlčovjan minulý pátek v předstihu oslavili mexický 
svátek Día de los Muertos.                                          FOTO: PAVLÍNA DRACH

Ve Vlčovjanu slavili  

v mexickém stylu
Vlčovice (dam) – Světla, barvy, 

ale i  vůně čerstvých palačinek či 
originálních perníčků byly kulisou 
oslav Día de los Muertos v komu-
nitním centru Vlčovjan. Právě tam 
už minulý pátek místní v předstihu 
slavili nadcházející Dušičky v me-
xickém stylu. Na příchozí děti če-
kala šifrovací hra, výtvarné tvoření, 
předčítání tematických příběhů 
i filmová pohádka. Kromě toho se 
víc než sto čtyřicet lidí, často v pů-
sobivých maskách a  s  vlastno-
ručně vyrobenými lucerničkami, 
vydalo na krátký průvod Vlčovi-
cemi následovaný ohňovou show 
na zahradě Vlčovjanu. Nadcháze-
jící  sobotu se obdobným způso-
bem budou lidé bavit i  v  centru 
Kopřivnice.

Tématem setkání s podnikateli byla 
daň z nemovitosti, �kolství i bydlení

Kopřivnice (dam) – Hned dvakrát 
se v minulém týdnu sešlo vedení Ko-
přivnice s podnikateli. Zatímco v pon-
dělí odpoledne starosta Adam Hanus 
spolu se svými zástupci pozval drobné 
podnikatele na kávu do Ringhofferovy 
vily, ve středu se zástupci města sešli 
s představiteli větších firem v hotelu 
Tatra. „Byl jsem velmi příjemně překva-
pen velkou účastí i mírou zastoupení 
velkých zaměstnavatelů. Takovou jsme 
ještě neměli a jsem za to rád. Bylo vidět, 
že podnikatele opravdu zajímá, co se 
ve městě děje,“ zhodnotil starosta 
Adam Hanus účast víc než tří desítek 
lidí z lokálního byznysu na středečním 
setkání. 

Na obou schůzkách byli podnika-
telé informováni o aktuálních plánech 
města. Řeč byla o velkých investicích 
do rekonstrukce koupaliště či kom-
pletní proměně funkce bývalé ZŠ Ná-

městí, ale také o  záměrech radnice 
v oblasti dopravy nebo bydlení. Hosté 
byli seznámeni i s výsledky demogra-
fické studie, kterou si město nechalo 
zpracovat. 

Diskuzi otevřelo na obou setkáních 
schválené zvýšení místního koeficientu 
daně z nemovitosti. Jak zástupci malých 
firem, tak větších podniků tento krok 
označili za problém, objevily se ale 
i chápavé hlasy, podle kterých v pří-
padě, že budou výnosy daně investo-
vány rozumně, budou z nich profitovat 
i firmy, které je zaplatí. 

„Jsem rád, že jsem měl všechny 
u jednoho stolu a mohl jim vysvětlit dů-
vody, které nás k tomu vedly. Podnika-
telé sice navýšení pochopitelně nevidí 
rádi, ale zaznělo, že argumentům ro-
zumí a  rozhodnutí města akceptují,“ 
doplnil starosta Hanus. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

28. října � Kopřivnice si pietním 

setkáním u sochy TGM připomene 

107. výročí zalo�ení Československa. 

1. listopadu � V KDK proběhne osmý 

ročník celorepublikové soutě�e 

mladých tanečnic pole dance. 

Při tvorbě rozpočtu musí 

město nově počítat  

s miliony na platy �kolníků, 

kuchařek a uklízeček
Kopřivnice (dam) – Změna pravidel financování školství se 

odráží i na přípravě rozpočtu Kopřivnice pro rok 2026, a to zá-
sadním zvýšením položky určené právě pro tuto oblast. Zatímco 
rozpočet města na letošní rok počítal v kapitole určené na provoz 
základních a mateřských škol s necelými osmatřiceti miliony ko-
run, připravovaný rozpočet pro rok 2026 už operuje s částkou 
přesahující 93 milionů korun. Zásadní podíl na tomto navýšení 
mají platy nepedagogických pracovníků ve školství. Ty až do konce 
letošního roku financuje stát prostřednictvím normativů přidě-

lovaných školám a školským zařízením. Od Nového roku budou 
prostředky na platy nepedagogů součástí rozpočtového určení 
daní, což znamená, že obce a kraje jako zřizovatelé škol převezmou 
odpovědnost za výplaty mezd školníkům, kuchařkám, uklízečkám, 
ale i administrativním zaměstnancům škol, zatímco ministerstvo 
školství bude financovat pouze platy učitelů. 

V Kopřivnici se to týká zhruba 104 lidí zaměstnaných v míst-
ních školách, školkách, ale i domě dětí a mládeže v nepedagogic-
kých pozicích. Těmto lidem město podle predikcí na mzdách, 
odvodech a souvisejících výdajích v příštím roce vyplatí bezmála 
60 milionů korun. Příprava na změny financování a jejich pro-
mítnutí do návrhu rozpočtu znamenala podle místostarosty Da-
vida Monsporta měsíce příprav. „Rozebrali jsme si financování 
škol do posledního detailu s cílem připravit co nejrealističtější 
návrh rozpočtu. Rozpočtování komplikuje i skutečnost, že školní 
rok se nepřekrývá s rokem rozpočtovým, a především skutečnost, 
že některé parametry stát zatím nevyjasnil. Přesto jsme postavili 
plán na reálných číslech, konzultovali i s řediteli škol a věřím, že 
vyčleněné prostředky na potřeby školských zařízení, která město 
zřizuje, vystačí,“ říká David Monsport, do jehož odpovědnosti 
spadá právě i oblast školství.                       (Pokračování na straně 2) 

Položka pro financování školství v rozpočtu 
Kopřivnice meziročně vzroste o desítky 
milionů, které budou určeny především  
na platy nepedagogických pracovníků.

Kopřivnice (dam) – Oprava chodníků 
na ulici Polní se protáhne do jara příštího 
roku. Důvodem je skutečnost, že beto-
nový podklad pod stávajícími chodníky 
byl výrazně silnější, než předpokládal pro-
jekt. V případě první etapy stavby došlo 
ke změně původně plánované technolo-
gie, provedené sondy ale následně po-
tvrdily, že stejný problém bude kompli-
kovat i  druhou etapu stavby. Ve hře tak 
bylo několik variant řešení – kromě pů-
vodně navržené celoplošné dlažby také 

celoplošná asfaltace nebo kombinace 
obou materiálů. 

„Po zvážení všech možností rozhodlo 
vedení města, že oprava bude provedena 
celoplošně z dlažby, která má delší život-
nost a  lépe odpovídá charakteru ulice, 
i když to bude znamenat zvýšení nákladů 
na realizaci,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku na kopřivnické radnici. 

Současně bylo rozhodnuto rozšířit za-
kázku o  úsek před výměníkovou stanicí 
u  domu, který původně nebyl součástí 

projektu. Povrch chodníků v  těchto mí-
stech je v  havarijním stavu, a  proto má 
být opravena i tato část, přestože o využití 
výměníku zatím nebylo rozhodnuto. Roz-
šíření stavby bude znamenat navýšení 
ceny o zhruba 494 tisíc korun za nově při-
danou část a  dalších přibližně 150 tisíc 
korun za opravu a úpravu podkladových 
betonů. Po započtení všech etap se tak 
celková cena zakázky vyšplhá bezmála na 
3,4 milionu korun včetně DPH. 

(Pokračování na straně 2) 
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Zástupci větších podniků se s vedením města sešli na půdě hotelu Tatra. Diskutovalo se mimo 
jiné o školství, dopravě a bydlení ve městě.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zbytek chodníků na Polní...

Při tvorbě rozpočtu musí město nově počítat...
(Dokončení ze strany 1) 
Nutnost vyšších výdajů 

z obecního rozpočtu by měl kom-
penzovat větší podíl města na sdí-
lených daňových výnosech. Podle 
kalkulačky ministerstva školství 
by Kopřivnice v  příštím roce 
mohla počítat zhruba s 95 mili-
ony korun. „Problém je, že v mi-
nulosti bylo možné z prostředků, 
které město inkasovalo na žáka, 
po vyplacení příspěvků školám 
ušetřit na investice do budov. 
Nyní to vypadá, že všechny pe-
níze, které nám stát pošle, bu-
deme muset vydat na provoz a na 
potřebné investice v tomto balíku 
nezbude,“ vysvětluje místosta-
rosta Monsport. 

Kopřivnice podle jeho slov 
i v minulosti vydávala na školství 
více prostředků, než kolik přichá-
zelo ve formě sdílených daní. 
Stejně tomu podle Davida Mons-
porta bude i v dalších letech, pro-
tože významnější investice do 
školské infrastruktury jsou v  ji-
ných rozpočtových kapitolách. 
V příštím roce je tak v plánu nejen 
rozsáhlá rekonstrukce kuchyně 
a  jídelny u  ZŠ Milady Horákové 
v objemu zhruba 50 milionů ko-
run, ale také zateplení mateřské 
školy v Mniší nebo výměny pod-
lahových krytin v některých škol-
ních třídách. Radnice navíc po-
čítá s  miliony korun na spolu- 
účasti v  dotačních projektech, 

které zlepšují vybavení škol. 
Radnice také zatím nepočítá 

se spojováním škol nebo centra-
lizací některých obslužných čin-
ností. „Už dnes školy využívají 
například společného mzdového 
účetního nebo správce sítě. Per-
sonální obsazení škol se zdá být 
nastaveno racionálně a nevidíme 
velký prostor pro úspory. Je to 
otázka, zda nebude možné ušetřit 
na společných nákupech vyba-
vení, potravin do školních ku-
chyní nebo třeba služeb pojišťo-
ven, ale to ukáže až praxe,“ 
doplnil místostarosta Monsport 
s  tím, že prioritou je zachování 
služeb místních škol ve stávajícím 
rozsahu i kvalitě. 

Tématem setkání s podnikateli...
(Dokončení ze strany 1) 
Manažeři místních podniků otevřeli v diskuzi s vedením rad-

nice i další témata. Jako stěžejní se pro ně ukázala být otázka kva-
lity zdejšího školství a možnosti rozšíření nabídky středoškolských 
oborů. Řeč byla i o problémech v dopravě a v menší míře také 
o bydlení. V neformálních rozhovorech se řešily pozemkové zá-
ležitosti – mluvilo se o aktuálně uvolněných parcelách v průmy-
slovém parku, o které už město eviduje několik vážných zájemců, 
ale i o drobnějších plochách ve městě, které by některé z firem 
rády využily pro svůj rozvoj. „Chceme, aby podnikatelé vnímali, 
že město se jim snaží být dobrým partnerem, a v tom hodláme 
pokračovat,“ uzavřel Adam Hanus s tím, že už se těší na další set-
kání v příštím roce, na němž bude moci radnice prezentovat po-
sun v aktuálních projektech. 

Senior Point s koncem roku ukončí činnost
Kopřivnice (dam) – Senior Point v Kop-

řivnici po osmi letech skončí. Jeho zdejší 
kontaktní místo bude klientům k dispozici 
do konce tohoto roku, v lednu už ale jeho 
místní kontaktní místo neotevře. 

Důvodem je ukončení finanční podpory 
ze strany Moravskoslezského kraje, která 
dosud zajišťovala hlavní zdroj financování 
projektu. Město Kopřivnice v posledních le-
tech na provoz přispívalo částkami v řádu 
několika desítek tisíc korun, ale po ukončení 
krajské dotace by bylo nutné provoz hradit 
výhradně z městského rozpočtu. 

Projekt Senior Point byl založen v roce 
2010 jako místo přátelského setkávání 
i  praktické podpory seniorů. Nabízel zá-
kladní sociální a právní poradenství, regi-
straci do programu Senior Pas, přístup na 
internet, možnost účasti na přednáškách 

a besedách a podobně. Starší lidé mohli zís-
kat podporu při orientaci v úředních zále-
žitostech, pomoc při užívání moderních 
technologií či pomoc s řešením praktických 
problémů každodenního života. 

Ukončení provozu Senior Pointu ovšem 
neznamená zánik podpory pro seniory 
v Kopřivnici. Město chce na dosavadní ak-
tivity navázat a pokračovat v rozvíjení pro-
gramů, které podporují aktivní stárnutí, 
vzdělávání a sociální začlenění starších oby-
vatel. Činnost Senior Pointu i  doposud 
z velké části zajišťoval městský odbor soci-
álních věcí. Ten pravidelně pořádá vzdělá-
vací, kulturní a sportovní akce v rámci pro-
gramu Aktivní senior, jehož součástí jsou 
přednášky, kurzy a tvořivé dílny. Jen v letoš-
ním roce bylo naplánováno čtrnáct aktivit 
tohoto typu. 

Blí�í se konec hlasování o Koprojektech
Kopřivnice (hod) – Už jen do konce 

měsíce mohou Kopřivničané podpořit 
některý z  letošních návrhů Koprojektů. 
O milion korun letos bojuje pět předkla-
datelů se svými návrhy. 

Podrobné informace o  jednotlivých 
projektech jsou zveřejněny na webu a fa-
cebookových profilech města, kde si zá-
jemci mohou pustit krátký videoklip. „Ty 
se stejně jako v předchozích letech natá-
čely na místech budoucí realizace se sa-
motnými předkladateli nebo s podporo-
vateli návrhu, kteří se chtěli také 
spolupodílet na přípravě, protože jsou 
o prospěšnosti záměru sami přesvědčeni 
a chtěli také nápad na realizaci nějak pod-
pořit,“ upřesnila Ivana Holubová, koor-
dinátorka udržitelného rozvoje na kop-

řivnické radnici. 
Podpořit je možné instalaci šachových 

stolků ve městě, vybudování oploceného 
psího výběhu pro volné venčení psů s agi-
lity prvky, realizaci velkoformátového mu-
ralu, tedy velkoplošné malby, na stěně 
zimního stadionu, vybudování parkouro-
vého koutu v areálu bývalého házenkář-
ského hřiště a vybudování nového více-
účelového přístřešku v areálu sportovního 
hřiště v Lubině. 

Hlasování probíhá pouze elektro-
nicky, a to z mobilu či počítače, vždy pro-
střednictvím služby Munipolis. Hlasující 
mohou rozdělit tři hlasy. Dva kladné mo-
hou dát svému favoritovi nebo je rozdělit 
mezi dva finalisty a jeden záporný, který 
však využít nemusí. 

Plynovodní řad má 
být hotov do měsíce

Kopřivnice (dam) – Nový plyno-
vod, který zajistí dodávku plynu ne-
jen do Righofferovy a Šustalovy vily 
v parku E. Beneše, ale i do výrobních 
hal vlevo od budovy městského 
úřadu, by měl být dokončen do 
konce listopadu. Objekty, jejichž 
nové připojení k plynu se aktuálně 
řeší, jsou dosud napojeny na rozvody 
z  areálu Tatry. Automobilka však 
chystá demolici jeřábové dráhy, po 
které plynovod vede, a bylo třeba na-
jít nový způsob napojení. Nový, víc 
jak půl kilometru dlouhý plynovodní 
řad vedoucí od středotlaké stanice 
u polikliniky přes park E. Beneše ko-
lem budovy radnice až do průmy-
slového areálu před kolejemi, buduje 
na své náklady společnost SVAR 
TECHNIK, pro niž je napojení na 
plyn klíčové pro výrobu. Město má 
s  firmou uzavřenou smlouvu 
o  smlouvě budoucí, podle níž část 
plynovodu následně odkoupí. 

V minulém týdnu prošly kontejnery na směsný komunální odpad a biologicky rozložitelný 
odpad pravidelnou dezinfekcí.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Vzhledem k nutnosti upravit projektovou dokumentaci a vy-

čkat na schválení dodatku č. 2 radou města již práce letos nepo-
kročí. Zároveň se blíží zimní období, kdy není vhodné zasahovat 
do komunikací. Staveniště bylo mezitím odstraněno, včetně oplo-
cení a stavebních buněk, a prostor se vrací do běžného provozu. 
Chodník po levé straně ulice, včetně napojení ke vchodům a části 
u výměníkové stanice, se tak začne opravovat až po zimě, prav-
děpodobně během měsíce března. Zhotovitelská firma pak bude 
mít na dokončení díla 45 dní od data předání staveniště. 

Proběhla ka�doroční 

dezinfekce kontejnerů
Kopřivnice (hod) – Začátkem minulého týdne ne-

chala společnost Slumeko dezinfikovat všechny kon-
tejnery na směsný komunální odpad o objemu 1 100 
litrů. Každoroční dezinfekcí prošlo celkem 420 kontej-
nerů a dalších 75 kontejnerů na biologicky rozložitelný 
odpad. Čištění kontejnerů probíhá ve dnech jejich vý-
vozu. Po vysypání obsahu kontejneru do svozového vo-
zidla jej pracovníci Slumeka důkladně vyčistili, což 
mnohdy činí za pomoci lopaty, aby odstranili nánosy. 
Následně přijel čisticí vůz, který jednotlivé nádoby tla-
kově vymýval speciálním čisticím roztokem. 

„Dezinfekce kontejnerů se provádí každoročně na 
konci léta. V  příštím roce je plánováno čištění všech 
kontejnerů na území města i  z  vnější strany, avšak 
pouze za předpokladu, že v  rámci rozpočtu budou 
schváleny finanční prostředky na zajištění této služby. 
Pomocí vysokotlaké myčky budou odstraněny z jejich 
povrchů nečistoty, které se tvoří především na nádo-
bách umístěných v blízkosti stromů nebo pod nimi,“ 
uvedla Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení odpadů, ze-
leně a ovzduší na kopřivnické radnici, s tím, že dezin-
fekce kontejnerů letos přišla zhruba na 100 tisíc korun 
včetně DPH. 

Poslední farmářský 
trh nabídl i osvětu

Kopřivnice (hod) – Ve středu 
15. října proběhl na Novém ná-
městí poslední farmářský trh 
v  letošním roce. Lidé si mohli 
zakoupit ovoce, zeleninu, valaš-
ské frgály, uzeninu, mléčné vý-
robky a další zboží. Svůj stánek 
s výstavou hub a poradnou na 
něm měl i místní mykolog Ja-
romír Durček, který příchozím 
radil, jak bezpečně poznat jed-
notlivé druhy hub a na co si dát 
při sběru pozor. Součástí akce 
byl stan zdraví, v němž sestřičky 
z  Transfúzního oddělení Ne-
mocnice AGEL Nový Jičín mě-
řily zájemcům zdarma krevní 
tlak, pulz, saturaci a hladinu cu-
kru či zjišťovaly krevní skupinu. 
Ve stanu rovněž poskytovaly in-
formace o  dárcovství krve, 
o aplikaci Záchranka, ale lidé si 
pod jejich vedením mohli vy-
zkoušet nácvik resuscitace 
a první pomoci.  

Den tvé kariéry poradí, kam po základní �kole
Kopřivnice (hod) – Ve středu 12. 

listopadu se uskuteční akce, která 
má pomoci nejen rodičům vychá-
zejících žáků s rozhodováním, ja-
kou školu či učiliště si vybrat po 
ukončení základní školy. 

Letos radnice pořádá již 11. 
ročník přehlídky škol, firem a po-
radenství pro žáky 8. a 9. tříd pod 
názvem Den tvé kariéry, na které 
bude možné získat podrobné in-
formace nejen od zástupců škol, 
učilišť, ale i firem, kteří budou mít 
své stánky v prvním patře Kultur-
ního domu Kopřivnice, kde se bu-
dou od 13 do 17 hodin prezentovat.  

„Letos se bude prezentovat 15 
škol a učilišť, které se dají v Kop-

řivnici a jejím blízkém okolí po do-
končení základní školy studovat. 
Připraveni budou i zástupci úřadu 
práce a Paktu zaměstnanosti, kteří 
v rámci poradenské činnosti nejen 
pomohou s  výběrem směru pro 
profesní přípravu, ale i  představí 
mobilní aplikaci Můj život po škole, 
kterou si budou moci na místě 
sami vyzkoušet. Místní architekti 
zájemcům přiblíží svou práci, aby 
získali bližší představu o  tom, co 
vše dělají,“ uvedla Eva Kytková 
z odboru školství, kultury a sportu 
na kopřivnické radnici.  

Pozvánku na Den tvé kariéry 
obdrželi všichni žáci osmých a de-
vátých ročníků škol z ORP Kopřiv-

nice.  
„Zváni jsou školáci se svými ro-

diči nejen z Kopřivnice, ale i Štram-
berka, Příbora, Petřvaldu, Fren-
štátu pod Radhoštěm a Lichnova. 
Akce je určena i rodičům mladších 
dětí a prarodičům, všem, kteří mají 
zájem o  to, co se v  Kopřivnici 
a  okolí dá studovat po základní 
škole,“ poznamenala Eva Kytková 
a  dodala: „Letošní akce je pro-
pojená s veřejným fórem Zdravého 
města, kde se nastupující generace 
může zapojit do úvah a podat ná-
pady, jak město zvelebovat. Tato 
akce proběhne ve stejný den od 
16.30 hodin ve velkém sále kultur-
ního domu.“ 
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Zástupci deseti organizací uvařili jedenáct polévek, účastníkům nejvíc chutnala králičí, kterou 
uvařil tým z kopřivnické Charity.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Práce na obchvatu Příbora způsobí i dočasné zru�ení zastávky Na Holotě

Nejvíce bodů získala králičí 
polévka, kterou uvařila Charita

Kopřivnice (hod) – Před týdnem v úterý 14. října se v areálu 
Centra Pětka už počtvrté vařila Kamarádská polévka. Akci po-
řádala kopřivnická pobočka Armády spásy. Do soutěže o nej-
lepší polévku soutěžilo deset týmů z organizací převážně z řad 
poskytovatelů sociální služeb. 

Chladné a deštivé počasí tentokrát moc lidí do areálu ne-
přilákalo, ale ti, co přišli, mohli ochutnat jedenáct druhů polé-
vek a následně přidělit bod té, která jim nejvíce chutnala. Nej-
více bodů získala králičí polévka, kterou uvařil tým Charity 
Kopřivnice, druhé místo obdržela gulášová polévka, kterou 
vařil tým ILCO (klub stomiků z Nového Jičína) a třetí ohňová 
frankfurtská polévka, kterou vařil tým Nízkoprahového zařízení 
pro děti a mládež Kamarád v kotlíku na ohni. Ani letos nechyběl 
tým tvořený pracovnicemi z odboru sociálních věcí z kopřiv-
nické radnice, který letos vařil zelňačku. 

Tradici vaření polévek založila Armáda spásy před 16 lety 
v Ostravě a řídí se heslem tří S, které v překladu z angličtiny 
znamenají polévka, mýdlo, spasení. Kamarádská polévka je 
vlastně něco jako sousedské setkání. Na porcích, které se ne-
snědly hned, si pochutnali klienti Azylového domu. 

Pietní akt připomene vznik 
československého státu

Kopřivnice (hod) – Den vzniku samostat-
ného Československa si letos Kopřivnice připo-
mene tradičním pietním aktem. Ten se usku-
teční v  úterý 28. října v  16 hodin na náměstí 
TGM.  

Kytice k pomníku prvního československého 
prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka položí 
zástupci města Kopřivnice a  poté přednese 
krátký proslov Lubomír Sazovský z  Místní or-
ganizace Masarykova demokratického hnutí. 
O slavnostní atmosféru svátečního podvečera 
se opět postará ženský pěvecký sbor Cantus Ve-
nuste.

V pátek si přišlo zaběhat na Nové náměstí 370 lidí, kteří se tak zapojili do charitativní akce, 
jejíž výtěžek putuje na podporu výstavby dětského hospice Cibulka.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V rámci charitativního běhu 
se pro Cibulku vybralo 12 tisíc

Kopřivnice (hod) – V pátek 17. října dopoledne se na kop-
řivnickém Novém náměstí běhalo pro dětský hospic Cibulka, 
tuto charitativní akci pořádala Základní škola sv. Zdislavy. V 9 
hodin startoval první běh, kdy první skupina žáků pořádající 
školy symbolicky oběhla Nové náměstí a spolu s ní běželi i sta-
rosta města a  oba místostarostové. Každý startující zaplatil 
dvacetikorunové startovné, někteří vložili do kasičky papírové 
bankovky.  

„Běhu se zúčastnilo cca 370 osob z  řad žáků naší školy, 
přišla i veřejnost, a to jak dospělí, tak i maminky s dětmi. Kromě 
naší školy se zúčastnili zástupci ještě dvou dalších škol, celkem 
se pro dětský hospic vybralo 13 718 korun,“ uvedl Pavel Janek, 
ředitel ZŠ sv. Zdislavy. Celý výtěžek škola předá nadaci rodiny 
Vlčkových, jež buduje Centrum dětské komplexní péče s pali-
ativním přístupem v usedlosti Cibulka v pražských Košířích. 

„Myslím si, že je dobré, že si žáci uvědomují, že kolem nás 
jsou lidé, kteří potřebují pomoc. Je dobré, že se mohou zapojit 
do organizace běhu a že vidí, že to není nic složitého a mohou 
pomoci,“ okomentoval přínos akce ředitel pořádající školy. Ta 
obdobnou akci pořádala vloni na jaře, kdy se běželo pro dob-
ročinnou organizaci Zdravotní klaun. Tehdy běželo 440 lidí, 
kteří na startu do kasičky vložili 12 071 korun. 

Centrum v  Cibulce by mělo být otevřeno v  příštím roce 
a  nabídne dětem i  jejich rodinám špičkovou péči, podporu 
a zázemí. Více informací o projektu najdete na www.nrv.org. 

Opět probíhají 
setkání lidí, 
kteří se starají 
o své blízké

Kopřivnice (hod) – Po 
prázdninové pauze se usku-
tečnilo už druhé setkání své-
pomocné skupiny pro nefor-
mální pečující. Ti se sešli, jak 
bývá zvykem, v zasedací míst-
nosti ve 2. patře na radnici. 
Pracovnice sociálního odboru 
Magda Lužná jim přiblížila 
postup například pro vyřizo-
vání příspěvku na péči, jaké 
služby mohou lidé pro své ro-
dinné příslušníky využívat 
a další. 

„Setkání opět budou pro-
bíhat každé druhé úterý v mě-
síci a je určeno pro ty, kteří se 
starají o své blízké – ať už o se-
niory, osoby se zdravotním 
postižením, nebo jinak po-
třebné členy rodiny,“ uvedla 
Iva Dobrozemská, referentka 
odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví na kopřivnické rad-
nici. Ta poznamenala, že fun-
gování této skupiny vyšlo 
z komunitního plánování so-
ciálních služeb. „Funguje už 
druhým rokem a lidé, kteří do 
ní docházejí, si ji moc poch-
valují,“ dodala Iva Dobrozem-
ská. 

Skupina neformálních pe-
čujících není uzavřena. Přijít 
může kdokoli, koho daná pro-
blematika zajímá.  

„Ve skupině si sdělujeme 
své zkušenosti s  využíváním 
služeb, nebo na co si dávat 
pozor, když chci o něco žádat, 
což zejména nově příchozí 
velmi oceňují,“ uvedla Zuzana 
Jalůvková, která byla jednou 
z prvních členek svépomocné 
skupiny a která se na počátku 
letošního roku stala její ve-
doucí. 

Kopřivnice (hod) – Od 3. října 
probíhá oprava obchvatu Příbora, 
která přináší pro motoristy ome-
zení provozu. 

„Více než 3,5  km silnice I/58 
vyžadovalo nový povrch, proto 
vyměníme asfaltové vrstvy for-
mou recyklace materiálu za horka 
přímo na místě. Tato ekologická 
i  ekonomická forma asfaltování 
šetří finanční náklady i  životní 
prostředí díky opakovanému 
použití surovin, kdy se podklad 
silně nahřeje před okamžitou po-

kládkou čerstvého koberce,“ 
uvedl Miroslav Mazal z oddělení 
regionální a  celostátní komuni-
kace Moravskoslezského kraje.  

Práce probíhají tak, že sestava 
několika strojů, která jede za se-
bou, vyžaduje dostatek prostoru, 
proto probíhá frézování a  pří-
prava podkladu za kyvadlové do-
pravy jedním pruhem pro oba 
směry a  následné práce dopro-
vodí provoz vždy pouze jedním 
jízdním směrem a  druhý směr 
bude odkázán na objízdné trasy 

vedoucí převážně přes Příbor 
nebo po dálnici D48. Etapizace 
kyvadlové dopravy či jednosměr-
ného průjezdu vychází z  potřeb 
dělníků vůči vývoji stavebního 
harmonogramu. „Snahou je re-
konstrukci dokončit do poloviny 
listopadu, ovšem nelze vyloučit 
změnu termínu přímo závislého 
na podzimním počasí,“ konstato-
val Miroslav Mazal. 

O objížďkách a uzavírkách in-
formuje řidiče přechodné do-
pravní značení.  

V průběhu rekonstrukce po-
vrchu silnice dojde k dočasnému 
zrušení autobusové zastávky Ko-
přivnice, Lubina, Na Holotě. Po-
kud by nedošlo z důvodu počasí 
ke skluzu, neměla by být zastávka 
obsluhována v  termínu od 31. 
října do 7. listopadu. 

Výměnu povrchu komunikace 
pro Ředitelství silnic a dálnic pro-
vádí firma Frekomos, která ve ve-
řejném výběrovém řízení před-
ložila nejnižší nabídkovou cenu 
cca 24,3 milionu korun. 

Diskuze o budoucnosti Libotína se točila hlavně okolo mo�nosti zachránit historickou dřevostavbu
Štramberk (dam) – Zástupci rad-

nice, architektonické kanceláře a ve-
řejnost minulý týden otevřeli diskuzi 
o budoucnosti Libotína. V kulturním 
domě se mluvilo nejen o výhledu oblí-
beného koupaliště, ale i širšího areálu 
sloužícího převážně k rekreaci. 

Lidé si nejprve vyslechli prezen-
taci návrhu urbanistické koncepce, 
kterou pro město připravilo studio 
RMBA vedené architektkou Romanou 
Mališ Bílkovou. Cílem bylo nabídnout 
komplexnější náhled nejen na kou-
paliště, jehož historie sahá až do roku 
1939, ale i celého areálu, který je přes 
svou oblíbenost zatížen celou řadou 
provozních i technických problémů. 
K  těm zásadním patří nedostatečné 
zázemí pro návštěvníky, toalety mimo 
areál koupaliště či oplocení, které 
areál nejen hyzdí, ale i  komplikuje 
návštěvnický provoz. 

Prvotním impulzem pro zadání 
urbanistické studie byl podle starosty 
města stavebně-technický posudek 

historické dřevostavby se zázemím 
a restaurací. „Budova je v havarijním 
stavu a víme, že s ní bude třeba něco 
dělat, ale než se rozhodneme pro něk-
terou z variant dalšího postupu, měli 
bychom mít jasno o tom, jak by měl 
areál Libotína v  budoucnu vypadat 
a fungovat, abychom si špatně zvole-
nou variantou postupu nezablokovali 
další rozvoj lokality,“ vysvětlil štram-
berský starosta David Plandor, proč 
si město zadalo urbanistickou studii. 

Autoři studie deklarují, že při jejím 
zpracování se zaměřili na to, aby Li-
botínu zůstala jeho přírodní atmo-
sféra, a  jejich cílem bylo především 
zajistit, aby lokalita byla atraktivní 
a žila celoročně, a ne pouze v letní se-
zoně. 

Významné změny obsažené v ná-
vrhu se týkají dopravy. Tou nejviditel-
nější je přesun silnice, která nyní vede 
po břehu potoka. Navrhovaná trasa 
je vedena druhou stranou areálu, ko-
lem okraje lesa. To by prý zlepšilo do-

pravní situaci v  lokalitě a  umožnilo 
zapojení potoka Libotínky do rekre-
ačního potenciálu oblasti. Navíc ná-
vrh počítá i  s  přemístěním autobu-
sové zastávky blíže k  areálu a  také 
s  parkovištěm zhruba dvojnásobné 
kapacity, které by mělo zvládnout 
i letní špičky. 

Atraktivitu lokality navrhují urba-
nisté dotvořit spíše drobnými zásahy. 
Chátrající požární a předehřívací ná-
drž by se mohla proměnit v brouzda-
liště. Přímo na jeho hladině pak na-
vrhují pódium, které by mohlo sloužit 
jak pro relaxaci u  sauny, tak pro 
drobné koncerty a  jiná vystoupení. 
Sportovní část areálu by kromě stá-
vajícího vybavení mohla být do-
plněna o nové workoutové hřiště, pro-
stor pro pétanque a další volnočasové 
aktivity. Urbanistická studie navíc po-
čítá s novým zázemím pro sportovní 
areál, které by mohlo sloužit i jako ko-
munitní prostor nebo hudební zku-
šebna. 

Hlavním tématem setkání ale byla 
historická budova Libotína. Dřevo-
stavba ze začátku čtyřicátých let mi-
nulého století je ve špatném technic-
kém stavu a nesplňuje nejen funkční 
požadavky dnešní doby na podobnou 
stavbu, ale ani většinu platných no-
rem. S odvážnou myšlenkou budovu 
ve stávajícím místě zbourat a postavit 
ji o kus dál, aby se vyřešily provozní 
konflikty koupaliště, však u  většiny 
diskutujících narazila, a to přesto, že 
jinak byla studie přijata spíše kladně. 

Lidé mluvili o Libotínu a jeho sta-
rosvětském zázemí jako o srdcové zá-
ležitosti a unikátu, který má zásadní 
podíl na geniu loci celé lokality. „Bu-
dova je unikátní, opravte ji a  zrušte 
plot, ale neničte to místo,“ uvedl v dis-
kuzi Radim Žárský, jeden z diskutují-
cích. Lidé se vyslovovali pro názor, že 
by budova měla být rekonstruována 
i za cenu vyšších nákladů, nebo ales-
poň nahrazena kopií. Ta by podle ně-
kterých vystupujících mohla zachovat 

hmotu a charakter budovy, ale záro-
veň být jen fasádou pro moderní ob-
jekt. Další lidé dokonce uvažovali 
o památkové ochraně objektu, která 
by ale významně zkomplikovala jaké-
koliv stavební zásahy. 

David Plandor upozornil, že podle 
odborných posudků je rekonstrukce 
takřka nereálná, i  přesto však ani 
představitelé města nechtějí objekt 
srovnat se zemí. „Nikdo nechce přijet 
zítra s  buldozerem. Pokud ale 
chceme, aby areál ekonomicky fun-
goval, musíme počítat i s tím, že nová 
budova bude nutností,“ řekl starosta 
Plandor, ale upozornil, že vše je teprve 
na začátku. Předložená koncepce je 
pouze návrhem, který má sloužit jako 
podklad pro další diskuzi a etapy pří-
pravy. „Je to inspirace, ne hotový pro-
jekt. Ne vše je na pozemcích města 
a zatím nebyly ani předběžně vyčís-
leny náklady. Jasné je, že něco tako-
vého by město realizovalo po eta-
pách,“ připomněl starosta. 
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Arno�t Frauenberg bude bavit 

stand-upem i muzikou
Kopřivnice (dam) – Zábavě bude zítřejší večer patřit také 

ve Vile Machů. Právě v  jejím sále bude totiž 24. října od 19 
hodin vystupovat Arnošt Frauenberg. Populární komik, herec, 
moderátor a písničkář je rodákem z Děčína, vystudoval strojní 
průmyslovku a  prošel řadou profesí. Svou dráhu baviče na-
startoval před patnácti lety, kdy se začal objevovat v komediál-
ním pořadu Na stojáka, jeho stand-upy jsou i součástí popu-
lárního Comedy Clubu a baví také posluchače Evropy 2. Kromě 
toho má na svém kontě několik menších rolí v televizních fil-
mech a seriálech. Kromě komedie se Frauenberg věnuje také 
muzice – skládá písničky, které hrává s vlastní kapelou, a vydal 
už dvě samostatná cédéčka. Kopřivnici zítra čeká jeho pořad 
Best of Standup – standup & song, který spojuje to nejlepší 
z jeho vystoupení s originálními hudebními vložkami.

Na náměstí se připravuje veselá oslava �Dne mrtvých�
Kopřivnice (dam) – Nové náměstí se 

v  sobotu 25. října odpoledne promění 
v místo plné barev, hudby a vůní. Ve tři-
náct hodin v prostoru u výtvarného pa-
vilonu vypukne ¡FIESTA! – španělsko-me-
xické oslavy svátku Día de los Muertos. 
Připraveny jsou výtvarné i  kulinářské 
workshopy, hudební i divadelní produkce 
a vystoupení artistů. 

O  hudební program se bude od 14 
a následně od 16 hodin starat Adán Sán-
chez Band. Mezinárodní skupina muzi-
kantů usídlená v Ostravě hraje flamenco 
fúzující s  popem a  latinskoamerickými 
rytmy. Jejich koncert slibuje energickou 
show plnou perkusí a  ohnivých kytaro-

vých melodií. 
Ve tři hodiny odpoledne se návštěv-

níci mohou těšit na divadelní představení 
Příběh malé Lupitiny González v podání 
oceňovaného souboru Loutky bez hranic. 
Veselá i dojemná inscenace přenese di-
váky do Mexika, kde rodina malé Lupitiny 
slaví Den mrtvých. Loutkové představení, 
které sesbíralo řadu mezinárodních oce-
nění, připomíná, že smrti se není třeba 
bát, protože je přirozenou součástí ži-
vota. 

Na pohádku naváže výtvarná dílna, 
kde si děti nazdobí mexické cukrové 
lebky. Už od 13.30 poběží také tiskařský 
workshop se Zuzkou Přívětivou, při kte-

rém si účastníci mohou natisknout te-
matický motiv na vlastní či zakoupený 
textil. Ti, kdo stihli rezervaci včas, budou 
moci proniknout také do tajů mexické 
kuchyně a pod vedením Honzy Nedomy 
připravit své „První tacos“. 

Mexickou kuchyni, tematickou vý-
zdobu nebo malování typických masek 
na obličej si budou moci vychutnat 
všichni příchozí. Atmosféru odpoledne 
dotvoří pouliční umělci Choke a Cheka 
v pestrobarevných kostýmech a na chů-
dách. O půl páté, až se sešeří, uzavře při-
pravený program projekce oscarového 
animovaného filmu Coco přímo na Laš-
skou bránu. 

Nejen Lukáš Vaculík a Pavel Nečas bavili návštěvníky kopřivnického kulturního domu komedií 
Kaktusový květ. Ta byla na programu ve čtvrtek 16. října.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Grande Moravia Orchestra chystá koncert Morriconeho hudby ozvlá�tněné cimbálem
Kopřivnice (dam) – V lednu 

obdobná skupina muzikantů 
pod názvem Grande Orchestra 
přivezla do kopřivnického kul-
turního domu melodie Hanse 
Zimmera, ve středu 29. října se 
na stejné místo vrátí s výběrem 
melodií další legendy filmové 
hudby – Ennia Morriconeho. 
Koncertní program, nazvaný 
podle jednoho z nejslavnějších 

filmů, pro které slavný Ital sklá-
dal muziku, Tenkrát na Západě, 
odehraje Grande Moravia Ladi-
slava Pavluše. Kromě ústřední 
melodie z Leoneho legendár-
ního spaghetti westernu zazní 
skladby jako The Ecstasy of 
Gold, melodie Chi Mai známá 
z klasické „belmondovky“ Pro-
fesionál, milostné téma z fran-
couzsko-italského filmu Bio Ráj 

i tklivá skladba Gabrielův hoboj 
z historického dramatu Misie, 
které kromě Oscara znamenalo 
i Zlatý glóbus za hudbu právě 
pro Morriconeho. 

„Od dětství mě provází fas-
cinace hudbou geniálního En-
nia Morriconeho. Jeho melodie 
pro mě byly víc než jen hudbou 
– byly krajinou emocí, inspirací, 
osobním příběhem,“ vysvětluje 

Ladislav Pavluš, zakladatel 
a  umělecký vedoucí Grande 
Moravia Orchestra, proč se se 
spoluhráči rozhodl nastudovat 
a provádět právě hudbu tohoto 
skladatele. Z této osobní fasci-
nace se zrodil nápad propojit 
dva zdánlivě vzdálené světy – 
symfonickou filmovou hudbu 
na jedné straně a cimbálovou 
muziku na straně druhé. „Jsem 

muzikant vyrostlý v prostředí li-
dové hudby a dlouho jsem pře-
mýšlel, jak propojit její výraz se 
světem filmové hudby. Touha 
ale byla silnější než překážky,“ 
nechal se slyšet Ladislav Pavluš. 
Aranže prý vznikaly s respektem 
k originálu, ale zároveň s vášní 
pro tradici, s cílem vytvořit něco 
neotřelého. 

Přístup Ladislava Pavluše 
má své příznivce i odpůrce. Na 
jedné straně jsou návštěvníci 
koncertů pochvalující si atmo-
sféru koncertů i výkony muzi-
kantů, na druhé posluchače ne-
zvyklé složení orchestru i  jeho 
podstatně menší obsazení, než 
bývá u  filmových ansámblů 
zvykem, působí nepatřičně 

a  rušivě. Každopádně Grande 
Moravia Orchestra se prezen-
tuje jako profesionální orchestr 
složený z výjimečných hudeb-
níků. Jejich hudební produkci 
doplní videoprojekce, díky které 
si návštěvníci koncertu snáze 
propojí jednotlivé melodie 
s konkrétními filmovými tituly 
a scénami. Koncert Tenkrát na 
Západě slibuje večer plný 
emocí, kdy se filmové melodie 
promění v živý příběh. „To, co 
děláme, není jen koncert. Je to 
pocta mistrovi filmové hudby, 
cesta emocí, spojení tradice 
a inovace. Hudba, která má sílu 
spojovat lidi napříč styly, gene-
racemi i světy,“ říká o programu 
jeho autor Ladislav Pavluš. 

Hranáč v kulturním domě rozjede Crazy Show
Kopřivnice (dam) – Velký sál kulturního 

domu zítra večer zaplní nejen často nekorektní 
humor, ale především neutuchající energie 
Martina Hranáče. Ten společně se svou sestrou 
Štěpánkou Šmídovou přiveze do Kopřivnice 
Crazy Show spojující krátké scénky, stand-up 
a osobité vyprávění zábavných historek. 

Martin Hranáč se vyučil číšníkem, ale už 
od mládí ho lákalo bavit lidi. Prošel televizní 
pěveckou soutěží Do-Re-Mi, zúčastnil se Su-
perStar a odehrál několik menších rolí v legen-
dárním divadle Semafor. Do širšího povědomí 
vstoupil účastí v reality show VyVolení, kde za-
ujal svou bezprostředností a výstředním cho-
váním. Rychle nabytá popularita ale rychle 
zmizela a Hranáč se vrátil k práci v gastrono-
mii. 

Právě zkušenosti z této profese se později 
staly základem jeho současné tvorby a odra-
zovým můstkem zpět do záře reflektorů. Z kaž-
dodenních zážitků s hosty restaurací začal vy-
tvářet krátká videa, která s humorem a ironií 
odhalují zákulisí gastronomického provozu 
i mezilidské vztahy. Jeho videa posbírala mili-

ony zhlédnutí, postavy a skeče se rychle staly 
virálními a Hranáč si získal publikum napříč 
věkovými skupinami. 

Na těchto základech staví i  Crazy Show. 
V živém vystoupením, ve kterém je mu na je-
višti partnerkou sestra Štěpánka Šmídová, oba 
ztvárňují různé postavy v  improvizovaných 
scénkách. Vzhledem k Hranáčově zálibě v im-
provizaci je každý večer originál a původní scé-
nář se mění podle atmosféry a reakcí publika. 
Diváci se mohou těšit na večer plný otevře-
nosti, nadsázky a situačního humoru. 

Martin Hranáč čerpá ze svého profesního 
i osobního života, včetně zkušeností z reality 
show i hudebních projektů, na kterých spolu-
pracuje s DJ Roxtarem. Nevyhýbá se ani téma-
tům spojeným s vlastní homosexualitou, kte-
rou glosuje velmi otevřeně. Ve svých výstupech 
se Martin Hranáč často pohybuje na hraně 
obecně přijatelného humoru, a mnohdy i za 
ní, ale i  tak má své oddané publikum a řada 
jeho živých vystoupení je brzy vyprodaná, pro-
tože i přes svou prostořekost jeho humor trefně 
glosuje některá společenská klišé i problémy. 

Komorní orchestr Kopřivnice oslavil třicet let na koncertních pódiích
Kopřivnice (dam) – „Třicet 

let není jen významný milník 
v historii tělesa, ale především 
důkaz vytrvalosti, odhodlání 
a lásky k hudbě, která spojuje 
jak samotné hudebníky, tak je-
jich publikum.“ Právě tato 
slova zněla v úvodu jubilejního 
koncertu v Katolickém domě, 
kterým své výročí oslavil Ko-
morní orchestr Kopřivnice. 

Soubor vznikl 3. ledna 1995 
i díky nadšení Markéty Melčá-
kové, jejíž elán strhl další 
hudebníky, kteří věřili, že 
i v malém městě má smysl vy-
budovat orchestr orientovaný 
na klasickou hudbu. Během tří 
desetiletí si ansámbl vybudoval 
pevné místo v kulturním životě 
Kopřivnice i  okolí. Pravidelně 
spolupracuje s  pěveckými 
sbory, natočil několik CD, hrál 
pro publikum ve Francii i Itálii. 
Za připomenutí stojí také účast 
na projektu „Jablúčko“ a „Sa-
kura“, na nichž spolupracoval 
s  japonskou klavíristkou Yu-
kiko Sawa. Během let se u diri-
gentského pultu vystřídali 
kromě zakladatelky Markéty 
Melčákové také Petr David 
a dlouholetý dirigent Petr Lich-
novský. Od září loňského roku 
stojí v čele orchestru Petr Raj-
noha. 

Čtrnáctičlenný soubor 
v skladbách slavnostního kon-

certu posílili hráči na dechové 
nástroje, takže se v  několika 
momentech rozrostl až na dva-
cetičlenný ansámbl. Publikum, 
které zaplnilo přibližně polo-
vinu velkého sálu Katolického 
domu, tvořili nejen příznivci 
klasické hudby, ale i bývalí čle-
nové orchestru. Hudebníci 
tentokrát nehráli na pódiu, ale 
rozložili se přímo na parketu, 

aby byli svým posluchačům 
blíž. 

Hudební program otevřely 
Tři drobnosti Georga Friedri-
cha Händela. Následovala tří-
větá Symfonia  G dur českého 
barokního skladatele Jiřího An-
tonína Bendy, poté zaznělo ro-
mantické Impromptu pro 
smyčce Jeana Sibelia a tři tance 
z Capriol Suite britského kom-

ponisty Petera Warlocka. 
O  pauze se posluchači mohli 
nejen pozdravit s  hudebníky 
a  dopřát si malé občerstvení, 
ale také nahlédnout do kronik, 
které mapují třicetiletou histo-
rii orchestru. Vyvrcholením ve-
čera byla Schubertova Symfo-
nie č. 5 B dur, kterou orchestr 
provedl s  elegancí a  energií 
hodnou svého jubilea.

Petr Rajnoha řídí Komorní orchestr Kopřivnice při jeho sobotním koncertě v Katolickém domě po-
řádaném u příležitosti 30 let od založení souboru.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. – pá 24. října v  16.30 hodin 

drama ČR Cukrkandl. Příběh o  dospí-
vání, rodině a přátelství v době, kdy svět 
nebyl tak sladký, jak název napovídá. 

Čt 23. – pá 24. října v 19 hodin horor 
USA Stvůry. Dva nejlepší kamarádi se 
ocitnou uprostřed noční můry, když čelí 
prastarému zlu, které číhá ve tmě. 

So 25. – ne 26. října ve 14 hodin ani-
movaný Německo Tafiti a  kámoši 
z pouště. Veselá pohádka o malé man-
gustě Tafiti, jejích přátelích a dobrodruž-
stvích v africké poušti. 

So 25. – ne 26. října v  16.30 hodin 
komedie drama ČR Nelituju ničeho. 
Hořkosladká komedie o  tom, že nikdy 
není pozdě začít znovu a najít odvahu 
ke změně. 

So 25. – ne 26. října v 19 hodin hu-
dební dokument USA Springsteen: Vy-
svoboď mě z  neznáma. Bruce Spring-
steen se vrací s osobní zpovědí o hudbě, 
životě a hledání svobody. 

Po 27. října v 19 hodin komedie ČR 
Srnky. Surrealistická komedie o tom, jak 
jedno setkání dokáže převrátit poklidný 
život vzhůru nohama. 

Út 28. října ve 14 hodin komedie 
USA Gábinin kouzelný domek ve filmu. 
Příběh plný fantazie, kouzel a humoru, 
který by chtělo prožít každé dítě. 

Út 28. října v 16.30 hodin drama, ČR, 
DE Franz. Působivý příběh inspirovaný 
životem a  fantazií Franze Kafky, který 
fascinujícím způsobem předběhl svou 
dobu. 

Út 28. října v 19 hodin romantická 
komedie IT Bláznivě. Rozkošná roman-
tická komedie, která nás zavede do mysli 
dvou lidí během jejich prvního rande. 

Čt 30. – pá 31. října v  16.30 hodin 
dokument ČR Nepela. Krasobruslař On-
drej Nepela se vrací z olympijských her 
se zlatou medailí na krku. Čeká na něj 
obdiv fanoušků a československá realita. 
Slavný, citlivý a nejistý sportovec hledá 
cestu do prostoru, v němž by konečně 
mohl být sám sebou. 

Čt 30. – pá 31. října v 19 hodin ko-
medie ČR Boží úlet. Bláznivá komedie 
plná záměn, nečekaných situací a  ori-
ginálního humoru. 

So 1. – ne 2. listopadu ve 14 hodin 
animovaný, rodinný, DE Ušák Chicky 
2: Tajemství Sviště. Králíček Chicky se 
vydává na další dobrodružství plné zá-
bavy, napětí a přátelství. 

So 1. listopadu v 16.30 hodin kome-
die ČR Něco za něco. Černá komedie 
s  Annou Polívkovou o  vztahové pro-
věrce, která začne nečekaně při hledání 
vhodného dárce ledviny. 

So 1. listopadu v 19 hodin dokument 
FR Bugonia. Dva mladí muži posedlí 
konspiračními teoriemi unesou vlivnou 
ředitelku velké společnosti, přesvědčeni, 
že je mimozemšťanka, která má 
v úmyslu zničit Zemi. 

Ne 2. listopadu v 16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera – Tosca. Ve vál-
kou zmítaném Římě žijí Floria Tosca 
a Mario Cavaradossi jeden pro druhého 
a pro své umění. Když však Cavaradossi 
pomůže uprchlému vězni, dvojice si 

znepřátelí nebezpečného protivníka, 
barona Scarpiu, šéfa policie. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 24. října v  19 hodin stand-up 

show Martin Hranáč – CRAZY SHOW. 
Připravte se na nezapomenutelný večer 
plný smíchu s  Martinem Hranáčem – 
komikem, hercem, číšníkem a  optimi-
stou s jedinečným smyslem pro humor. 
Martinův příběh číšníka a  jeho každo-
denní zážitky z  gastronomie se stávají 
zábavným vyprávěním, které osloví na-
prosto všechny. 

St 29. října v 19 hodin koncert Ten-
krát na Západě. Orchestr Grande Mo-
ravia Ladislava Pavluše přináší nezapo-
menutelný večer s  mistrovskými díly 
Ennia Morriconeho. Cimbál – srdce or-
chestru – dodává slavným melodiím 
nový, podmanivý rozměr. 

So 1. listopadu od 9 hodin Pole Prin-
cess. 8. ročník celorepublikové soutěže 
od 5 do 18 let v Pole dance, Aerial hoop 
a Aerial Silks.  

Ne 2. listopadu v 10 hodin pohádka 
pro děti O  pokladu na konci duhy. 
U pramene říčky žije víla Bublava a ve 
starém mlýně vodník Blatouch, který 
čeká na nové obyvatele. Poutníci Běla 
a Libor hledají štěstí a poklad na konci 
duhy, ale musí projít cestou odvahy 
a laskavosti. Pohádka plná kouzel, pře-
kvapení a  písniček potěší malé i  velké 
diváky. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
So 25. října od 13 hodin ¡FIESTA! 

Španělsko-mexické oslavy na náměstí 
v  Kopřivnici. Zahraje Adán Sanchez 
Band – fúze tradičního flamenca s dal-
šími lidovými hudbami z celého světa. 
Děti pobaví Loutky bez hranic či promí-
tání pohádky Coco. Tematická výzdoba 
ve stylu Día de los Muertos, malování 
masek na obličej, tvořivá dílnička, me-
xická kuchyně (Nové náměstí a výstavní 
pavilon). 

 
 

VESTIBUL RADNICE 
 
Aktuální výstava – Žijeme města bu-

doucnosti. Putovní výstava o  městské 
mobilitě (do 31. října) 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Praha z ptačí per-

spektivy. Výstava fotografií Václava 
Fanty (do 30. října). 

Čt 23. října v 17 hodin beseda Život 
mezi životy. Beseda s Jiřím Havelkou na 
téma kdo jsem, smysl toho všeho, život 
mezi životy. Cesta Jirku zavedla k  léči-
telství, sám zažil stav mezi životem 

a smrtí. Zkoumá smysl toho všeho tady 
na Zemi (akademická posluchárna). 

Po 27. října v 18 hodin cestovatelská 
beseda Jižní Amerika. O putování přes 
osm států fascinujícího kontinentu bu-
dou vyprávět Deny a Carol. 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Ne 2. listopadu v  17 hodin Lampi-

onový průvod. Tradiční podzimní prů-
vod se světýlky Kopřivnicí. Sraz před 
Ringhofferovou vilou, krátká nenáročná 
trasa, v cíli možnost opečení špekáčků. 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Pá 24. října od 20 hodin koncert 

Anki + Kvietah. Dvě mladá jména, která 
aktuálně rezonují nejen českou alterna-
tivní scénou. Z vietnamské večerky v Su-
detech na vrchol alternativní scény 
a  nová Zuzana Navarová rozezní kop-
řivnickou Galaxii.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé 

krajiny. Výstava u příležitosti stých na-
rozenin Josefa Treuchela (do 16. listo-
padu). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo 
místního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Zdeněk Burian 120 

let. Výstava k významnému jubileu míst-
ního rodáka, malíře pravěku (Muzeum 
Šipka, do 23. listopadu). 

Aktuální výstava Jeskyně českých 
Karpat. Výstava Muzea Šipka, která nás 
zavede do nitra jeskyní Štramberku 
a Moravskoslezských Beskyd. Seznámíte 
se s  fascinujícími prostory rozsedlino-
vých jeskyní a s nebezpečím, které číhá 
na speleology vydávajícími se do nezná-
mých míst (Muzeum Šipka do 26. 
dubna). 

So 25. – st 29. října Dušičkový ví-
kend. Podzimní prázdniny v  Muzeu 
Šipka. Přijďte si vytvořit kamenný svícen 
vaší rodiny. 

So 1. listopadu od 14.30 hodin Dět-
ský festiválek pod Trúbou. Druhý roč-
ník zábavného festivalu pro děti. Smy-
slohraní, balónkový klaun, promítání 
pohádek a spousta doprovodného pro-
gramu. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 26. října v 18 hodin dramedy ČR 

Tony má plán. 
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Kurandero je označení pro kečuánského léčitele či léči-
telku. Autor knihy, kečuánský indián Hernán Huarache Ma-
mani, přináší příběh mladé kečuánské ženy Kantu, která je 
ve své rodné indiánské vesnici při bouři zasažena bleskem 
a přežije. Takovým lidem je podle tradice poskytnuta zvláštní 
síla, s níž ale Kantu zpočátku nechce mít nic společného. Když 
je ale čím dál zřetelnější, že skutečně získala jakési neobvyklé 
schopnosti, podvolí se a přijme zasvěcení. Učí se vnímat a při-
jímat síly okolní přírody i sebe sama. 

Diana přišla velmi brzo o  rodiče, manžel ji podvedl 
s mladší a při rozvodu jí vzal dům, auto i poslední kus důstoj-
nosti. Jednoho dne se Diana rozhodne, že sebelítosti už bylo 
dost a přestěhuje se z Londýna na venkov. Když konečně po 
dlouhých měsících najde v sobě klid, vstoupí jí do cesty tichý 
cizinec, který z jejího života odchází a opět se vrací, jak se mu 
zachce. Její druhá šance na život, klid a nově nabyté city však 
končí v momentě, kdy se její tajemný společník nevrátí, jak jí 
slíbil. Autorkou milostného románu Chuť ticha je Štefánia 
Baranová. 

Osmnáctiletá Anna, postižená dětskou obrnou, se vzbouří 
proti kruté výchově a údělu služky, který jí určila matka. Na 
podzim roku 1938 se bez podpory rodiny vydává ze zaostalé 
slovenské vesnice do Bratislavy. Tady si chce splnit svůj sen: 
vystudovat medicínu. Annina odhodlaná povaha ovlivní i její 
dceru Lucii. Matčina tvrdá výchova plná předsudků, přinese 
vzdor, nevěru a nakonec i vraždu. Podaří se Lucii najít vlastní 
cestu? Autorkou románu Luciina volba je Dagmar Berková. 

Němý svědek je v pořadí pátou knihou krimi série o de-
tektivu šéfinspektorovi Jacku Loganovi od J. D. Kirka. Tento-
krát se ocitá na odlehlém ostrově Canna, kde se najde mrtvé 
ženské tělo. Vyšetřování mu, jako obvykle, komplikuje typické 
skotské počasí, a tak se ocitne na odlehlém ostrově bez auta, 
odříznutý od světa i technologií. Jak má ale najít vraha, když 
si oběť stihla znepřátelit prakticky celý ostrov a podezřelý je 
téměř každý, dokonce i strašák do zelí? 

Mladá restaurátorka Vivien Vincentová dostane nabídku, 
která se neodmítá. Když pro slavného sběratele umění rozluští 
šifru ukrytou v obraze, splní se jí sen. Jenže o obraz má zájem 
i  ostřílený zloděj Alex – a  oba jsou pro vyluštění hádanky 
ochotní udělat cokoliv. Co plátno ukrývá, že po něm oba muži 
tak touží? Vivien brzy zjistí víc, než by měla. Minulost obou 
mužů vyplouvá na povrch, pravda je nebezpečnější, než če-
kala, a  z  dobrodružství se stává boj o  život i  spravedlnost. 
Thriller Obraz minulosti napsala Eva Marie. 

Sekretářka v utajení je emocemi nabitý román Ellie Mid-
woodové z období druhé světové války a vypráví neuvěřitelný, 
a přesto skutečný příběh Dory Schaulové, jedné z nejodvá-
žnějších žen historie. Dora pracuje v odboji a v přestrojení se 
vydává za sekretářku šéfa gestapa, vojáka s pověstí chladno-
krevného zabijáka. Vaří kávu lidem, jimiž opovrhuje. Píše do-
pisy pro netvory, kteří povraždili její rodinu. Každou chvíli 
může být odhalena. Dokáže splnit nebezpečný úkol a zachrá-
nit tisíce životů? 

Legendární americké dopravní letadlo B-747 a jeho první 
český kapitán, bývalý vojenský letec ČSLA Slavomír Pískatý. 
Jak k sobě našli cestu? Proč má ikonický letoun na trupu onen 
nezaměnitelný hrb? Co všechno Jumbo Jet uveze? V unikátní 
společné biografii špičkového letadla a elitního letce najdou 
odpovědi na spousty otázek jak zapálení fanoušci letectví, tak 
i běžní cestující. Autorem knihy Slavomír Pískatý je novinář 
Petr Čermák. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Pátek 24. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 31. října – PROVOZNÍ PAUZA
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

PRODÁM

•     čističku vzduchu. V zá-
ruce, 3 000 Kč. Tel. 777 513 390

BYTY

•     Prodám byt 3+1 (68 m2) 
v 5. patře panelového domu na 
ul. Francouzská v  Kopřivnici. 
Družstevní s možností převodu 
do OV (žádost již podaná – 
možnost hypotéky). Byt v pů-
vodním stavu, lodžie, sklep. 
Dům zateplený, výtah, klidná 
lokalita blízko centra. Cena 
3 100 000  Kč + anuita a  po-
platky družstvu cca 70 tis. Tel.: 
725 840 353
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FOTBAL: krajský přebor st. žáci (11. kolo): Polanka n. O. – Kopřivnice 
9:1 (branka Kopř.: 34. Paluzga), (12. kolo): Kopřivnice – Brušperk 0:3, 
pořadí soutěže: 1. Bohumín 26, 2. Hlubina 24, 3: Vítkovice B 23, … 14. 
Kopřivnice 1; krajský přebor ml. žáci (11. kolo): Polanka n. O. – Kopřiv-
nice 10:1 (66. A. Horňák), (12. kolo): Kopřivnice – Brušperk 3:1 (1:1, 12. 
A. Horňák, 41. Kubíček, 49. Šmít – 31. Tatay), pořadí soutěže: 1. Bruntál 
25, 2. Ostrava-Jih 3, 3. Polanka n. O. 23, … 14. Kopřivnice 3; krajská 
soutěž dorostu sk. B (11. kolo): Třinec B – Kopřivnice 4:1 (2:0, 2. Lalov, 
34. Štelbacký, 86. Nogły, 90. Korabík), (12. kolo): Kopřivnice – Dobrá 3:4 
(2:3, 45. Bjaček, 45. Dorňák, 74. Klubal – 2. a 43. Namyslo, 15. Jeník, 85. 
Špok), pořadí soutěže: 1. Příbor 25, 2. Č. Těšín 24, 3. Stonava 21,  … 11. 
Kopřivnice 8; 6. liga dorostu sk. B (8. kolo): Vlčovice-Mniší – 
Mořkov/Hostašovice 0:11, (9. kolo): Tichá/Trojanovice/Bystré – Vlčo-
vice-Mniší 2:2 (1:1, 29. Ondračka, 63. Bok – 6. Konicar, 68.R. Varga), po-
řadí soutěže: 1. Štramberk 15, 2. Příbor 13, 3. Rybí 12, … 6. Vlčovice-
Mniší 2; 5. liga ml. žáků sk. B (2. kolo): Lubina – 1. FC Poruba/Petřvald 
na Moravě 13:0 (M. Kladiva 3, M. Jalůvka 3, Kočíb 3, Hanzelka 2, Vido-
mus, Liška), (3. kolo): Tichá / Trojanovice Bystré – Lubina 2:5 (branky 
Lubiny: K. Liška 2, Žáček, Kočíb, M. Jalůvka), pořadí soutěže: 1. Straník 
19, 2. Veřovice/Ženklava 17, 3. Lubina 16, Nový Jičín; st. přípravka sou-
běžně (9. kolo): Nový Jičín U10 – Lubina 17:6; ml. přípravka souběžně, 
(9. kolo): Nový Jičín U8 – Lubina 10:15; ml. přípravka samostatně sk. C 
(6. kolo): Frenštát B – Vlčovice-Mniší 7:9; st. přípravka samostatně sk. 
E (10. kolo): Kopřivnice – Ženklava B 14:7.    
HOKEJ: regionální dorostu (6.–8. kolo): HC Kopřivnice – Vyškov 6:0, 
Nový Jičín – HC Kopřivnice 2:3, Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 2:8, (10. 
kolo): HC Kopřivnice – Opava 3:4, (5.–7. kolo): Poruba – HC Kopřivnice 
13:2, Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 5:1, HC Kopřivnice – Havířov 0:14, 
(3. kolo): HC Kopřivnice – Nový Jičín 1:18, (4. kolo): Přerov – HC Ko-
přivnice 20:1, (5. kolo): HC Kopřivnice – Zlín 1:14; liga st. žáků B (5.–7. 
kolo): HC Kopřivnice – Přerov 2:1, Opava – HC Kopřivnice 4:4, HC Ko-
přivnice – Studénka 13:4; liga ml. žáků A (1. kolo): HC Kopřivnice – N. 
Jičín 5:0, (4. kolo): Olomouc – HC Kopřivnice 3:3, (5. kolo): HC Kopřiv-
nice – Přerov 5:5; liga ml. žáků sk. B (4. kolo): HC Kopř. – Olomouc 1:20   
ŠACHY: krajská soutěž „B“ (1. kolo): ŠK Hošťálkovice – ŠK ASK Tatra 
Kopřivnice B 5,5:2,5, TJ Mořkov A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 0,5:7,5; 
okresní přebor NJ (1. kolo): Šachy Nový Jičín – ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
E, ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov B, TJ Mořkov C – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice C 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 24. 10. 8.30–11.45, so 25. 10. 17.30–18.45, 
ne 26. 10. 14.30–15.45, po 27. 10. 11–12.30, út 28. 10. 14–15.15, st 29. 10. 
11–13.30, čt 27. 10. 11–13, pá 31. 10. 10–11.30, so 1. 11. 14–15.15, ne 2. 
11. 15.30–16.45 hodin  
FLORBAL: so 25. 10. od 8 hod. 2. liga juniorů (5. kolo): Paskov Saurians 
– FBC Vikings Kopřivnice, od 13 hod. FBC Intevo Třinec – FBC Vikings 
Kopřivnice; ne 26. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek (7. kolo): 
FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. TJ Slovan 
Havířov Bílí – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice 
– Z.F.K. Petrovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers 
Poruba; út 28. 10. od 18 hod. 1. liga mužů (10. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Butchis; ne 9. 11. od 18 hod. 1. liga mužů (12. kolo): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FbC LIŠKY Písek – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 8. 11. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (1. 
kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajský přebor ml. žáci 
(1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajská soutěž do-
rostu sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Petrovice, od 14 hod. 6. liga mužů 
sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice; VLČOVICE: so 
25. 10. od 14.30 hod. 7. liga mužů (13. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Huk-
valdy; ne 26. 10. od 10 hod. 6. liga dorostu (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – 
Příbor B, so 1. 11. od 14 hod. 7. liga mužů (2. kolo), FC Vlčovice-Mniší – 
Janovice; LUBINA: pá 24. 10. od 14.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (4. 
kolo): Lubina – Mořkov  
FUTSAL: pá 7. 11. od 20 hod. hod. divize F (1. kolo): Jokerit Kopřivnice 
– Fénix Budišov nad Budišovkou – sp. hala ZŠ E. Zátopka; pá 14. 11. od 
20 hod. divize F (2. kolo): FU Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – 
hala SOU   
HÁZENÁ: so 25. 10. od 18 hod Chance extraliga mužů (8. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – T Sokol Nové Veselí; ne 26. 10. od 11 hod. 2. liga st. 
dorostu SM (6. kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHK Polanka n. O.; so 8. 
11. od 9 hod. MSL st. žáků sk. I (4. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Nový Ji-
čín, od 11.30 hod. Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava; so 15. 11. od 18 hod. 
Chance extraliga mužů (10. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Handball 
Brno – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: pá 24. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Janovice – In-
dependent (2. liga); so 25. 10. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – Bohumín, 
Třinec, od 12.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 15 hod. 9. tř. 
HC Kopřivnice – Brumov-Bylnice, od 19.15 hod. Městská hokejová liga: 
Vikymont – Závišice (2. liga); ne 26. 11. od 9 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – 
Přerov, od 11.15 hod. Měst. hok. liga: Lahvators – Tatra (3. liga), od 12.45 
hod. Fešáci – Bartošovice (3. liga), od 16.15 hod. Slivovice – Hájov (1. 
liga), od 17.45 hod. BAH – Petřvald (1. liga), od 19.15 hod. Nebory – 
Stará Bělá (1. liga), od 20.45 hod. Frenštát – Brušperk (3. liga); so 1. 11. 
od 17 hod. II. liga mužů (11. kolo): HC ISMM Kopřivnice – AZ Havířov; 
so 8. 11. od 17 hod. II. liga mužů (13. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC 
LERAM Orli Znojmo  
KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 10. 6–14.30, 19–21, pá 24. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 
25. 10. cca od 14–19, ne 26. 10. 10–19, po 27. 10. 10–19, út 28. 10. 10–19, 
st 29. 10. 6–8, 10–21, čt 30. 10. 6–14.30, 19–21, pá 31. 10. 6–8, 13–15, 17–
21, so 1. 11. 10–19, ne 2. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 
tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka 
plavecké školy  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: út 28. 10. 14.30–18.30 ženy  
STOLNÍ TENIS: pá 31. 10. od 18 hod. OP II. třídy (7. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor B; so 8. 11. od 10 hod. OP I. třídy (7. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Spartak Bílovec B; pá 14. 11. od 18 hod. OP 
II. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec D – vše ZŠ 
sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Jediný míček od 
prvního finále challengeru v  kariéře byl 
kopřivnický tenista Hynek Bartoň na tur-
naji ATP v  Hersonissos (Řecko, Kréta, 
tvrdý povrch). Na challengeru s dotací 54 
tisíc eur došel český hráč až do semifinále, 
ve kterém bohužel nevyužil neskutečných 
šest mečbolů a  nakonec zápas prohrál. 
Bylo to jeho třetí challengerové semifinále 
v kariéře.  

Na největším řeckém ostrově Kréta 
v letovisku Hersonissos to pro Hynka Bar-
toně byl po dlouhé antukové sezoně te-
prve druhý turnaj na tvrdém povrchu (tzv. 
hardu), před Krétou stihl jen jeden zápas 
ve španělské Villeně – porážka s Francou-
zem Grenierem 3:6, 3:6. A i přes neroze-
hranost na hardu to v Hersonissos běželo 
vše jako na drátkách. Vhledem ke svému 

postavení v  žebříčku ATP (již několik 
týdnů kolem pozice 300) byl kopřivnický 
tenista nasazen do hlavní soutěže, a ne-
musel tedy do zrádné kvalifikace. Los tur-
naje na Krétě připravil Bartoňovi hned 
trojici britských soupeřů za sebou, na jeho 
raketě postupně zůstali Britové Max Ba-
sing (ATP 451) 6:4, 7:6, nasazená pětka 
George Loffhagen (ATP 250) 6:3, 6:1 a ve 
čtvrtfinále Harry Wendelken (ATP 459) 
6:3, 2:6, 6:3 a  rázem tu bylo semifinále. 
V něm čekal Belgičan Kimmer Coppejans 
(ATP 183, už byl i na pozici 97). Proti na-
sazené jedničce turnaje Hynek vyhrál 
první set 6:4 a  ve druhém se dostal ze 
stavu 0:4 zpět do hry a později ve druhém 
setu byl neskutečně malý kousek od vý-
hry. Vedl 6:5 a  při podání soupeře vedl 
40:0, a  měl tedy tři mečboly, ale žádný 

z  nich nevyužil. Pak měl ještě další tři 
mečboly při následných výhodách, ale 
opět nic. Belgičan vyrovnal na 6:6, urval 
druhý set v tie-breaku 7:6 (9:7) a ve třetím 
setu už byl na kurtu silnějším hráčem 
a poměrem 6:3 získal pro sebe zápas i po-
stup do finále (kde ale prohrál 0:2 na sety 
s Britem Ryanem Penistonem).  

Hynek Bartoň získal na Krétě třetí se-
mifinále challengeru v kariéře, když před-
tím to bylo v rumunském Sibiu (září 2024) 
a  ve finském Tampere (červenec 2025). 
V aktuální sezoně drží Hynek Bartoň vý-
razně kladnou bilanci zápasů 48/26 z toho 
na antuce 31/18 a  na tvrdých površích 
17/8. Ve světovém žebříčku ATP se Bartoň 
z páté stovky na začátku roku postupně 
probil až k první třístovce, konkrétně na 
pozici 306 (k datu 20. 10. 2025).                 

Hynek Bartoň byl jediný míček od prvního Þnále challengeru v kariéře 

Veřovice (mha) – Až do 12. 
kola (10. hraného) si museli na 
první vítězství nové sezony poč-
kat fotbalisté Vlčovic-Mniší. Tři 
body jsou o to sladší, že je uko-
řistili na hřišti Veřovic, kde do-
kázali vyhrát 2:1, když vítězný 
gól zařídil v 63. minutě Matěj 
Kachel.   
AFC Veřovice – FC Vlčovice-
Mniší 1:2 (1:1) 

Zápas, který začal kvůli zdr-

žení sudího na předchozím pís-
kaném zápase s asi dvacetimi-
nutovou prodlevou, začali lépe 
hosté a šli brankou Holuba do 
vedení. Záhy však domácí, kte-
rým chyběli dva důležití vykar-
tovaní hráči, srovnali. Ve druhé 
půli byli aktivnější hosté a přišla 
odměna v podobě gólu Matěje 
Kachela, který se trefil střelou 
zpoza šestnáctky a dal branku 
ve druhém zápase po sobě. Ten-
tokrát to byla trefa důležitá, pro-

tože znamenala první výhru 
podzimu. Však se také po zá-
pase v táboře Vlčovic pořádně 
slavilo. „Po vlažném začátku 
jsme šli zaslouženě do vedení 
a i po vyrovnání jsme tentokrát 
zvládli další průběh a  znovu 
jsme šli do vedení. To bylo moc 
důležité. Troufnu si říct, že 
kdyby to skončilo třeba čtyři pět 
jedna, tak by se nemohl nikdo 
divit. Myslím, že jsme vyhráli 
zaslouženě. Klukům to určitě 

hodně pomůže do závěru pod-
zimu, ještě se dá urvat hodně 
bodů,“ hodnotil zápas trenér Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš.      

Branky: 33. Buzek – 23. Holub, 
63. Kachel. FC Vlčovice: M. Müller, 
Siwy, J. Müller, Mat. Bartoň (46. 
Dom. Gabryš), Štefek, Vrba (43. Ha-
rabiš), Holub (90. Škoda), P. M. Ho-
rák, M. Vlček, K. Socha (46. Koleček), 
Kachel. Pořadí 7. ligy sk. D: 1. Fry-
čovice 25 bodů, 2. Starý Jičín 24, 3. 
Jeseník n. O. 20, … 13. Vlčovice 4.  

Fotbalové Vlčovice slaví první výhru podzimu, rozhodl Kachel 

Rybí (mha) – Daniela Valová a Jiří Kvita 
vyhráli Rybský trhák, dvanáctý závod Laš-
ské běžecké ligy 2025. Na 13. ročník silnič-
ního běhu, který se běžel o druhém říjno-
vém víkendu, si do Rybí našlo cestu 
dvaapadesát běžkyň a běžců. V Rybí sou-
těžily také děti – zaběhat si přišlo 44 kluků 
a 47 děvčat.    

Na více než padesátku účastníků hlav-
ního běhu čekala v Rybí tradiční sedmi-
metrová trať s kopcovitým terénem a pře-
výšením 135 m (šotolina, asfalt). S těmito 
podmínkami se v mužské části startovního 
pole (celkem 37 účastníků) se všemi sou-
peři nejlépe popasoval Jiří Kvita (CK Fren-
štát p. R.), který závod dokončil v čase 25:25 
minut. Mezi ženami, kterých soutěžilo pat-
náct, byla absolutně nejrychlejší Daniela 
Valová (AKEZ), která vyhrála s obrovským 
dvouminutovým náskokem a zároveň se 
jako jediná dostala pod 30 minut, a to ča-
sem 29:48.              

Výsledky, Lašská běžecká liga 2025, Rybský 

trhák, muži A: 1. J. Kvita (CK Frenštát p.  R.) 
25:25:14 min., 2. M. Vinklárek (AKEZ) 25:36:93, 
3. K. Škoda (Atletika Nový Jičín) 25:41:22. Muži 
B: 1. R. Kramář (Brose CZ) 26:43:54, 2. D. Lauter-
bach 28:56:00, 3. M. Přibil (oba AKEZ) 30:04:76. 
Muži C: 1. D. Olajoš (AKEZ) 28:39:87, 2. L. Petřek 
(TJ Gumárny Zubří) 29:01:58, 3. P. Kundrát (Fren-
štát) 29:33:34. Muži D: 1. R. Petráš (Nový Jičín) 
28:03:64, 2. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava) 
29:16:15, 3. R. Baláž (Baláž Extreme-Team Fren-
štát) 31:40:78. Muži E: 1. M. Přívětivý (Příbor) 
40:24:35, 2. J. Kvita (AKEZ) 42:44:45. Ženy F: 1. 
D. Valová 29:48:85, 2. M. Juríčková (Atletika Nový 
Jičín) 32:24:57, 3. P. Marešová (AKEZ) 35:40:97. 
Ženy G: 1: M. Mazáčová (AKEZ) 31:46:77, 2. I. An-
dršová (Suchdol n. O.) 32:33:41, 3. K. Mertová 
(Baláž Extreme-Team Frenštát) 35:05:90. Ženy 
H: 1. D. Krausová (AKEZ) 32:06:92. Juniorky: 1. 
A. Bortlová (AKEZ) 35:08:49, 2. E. Doležalová 
(Rybí) 38:38:05). Dětské závody: kluci (celkem 
44 účastníků), ml. žáci ročníky 2012–2013, 820 
m: 1. T. Petrůj 2:49, 2. J. Dorazil (oba AKEZ) 2:54, 
3. L. Kuběna (Závišice) 2:57. St. přípravka 2014–
2015, 820 m: 1. J. Kvita (Štramberk) 2:53, 2. J. Ku-
dělka (Rybí) 2:56, 3. P. Býma (AKEZ) 2:59. Ml. pří-
pravka 2016–2017, 350 m: 1. A. Hezký (Kopř.) 

1:13, 2. K. Klimek (NFC Lichnov) 1:14, 3. Š. Kvita 
(Štramberk) 1:15. Kluci 2018–2019, 350 m: 1. F. 
Doležal (Rybí) 1:21, 2. O. Prchal (NFC Lichnov) 
1:25, 3. P. Velička (Vlčovice) 1:26. Kluci 2020–
2021: 1. V. Pavelka (Rybí) 0:21, 2. D. Želinský 
(Rybí) 0:22, 3, M. Kvita (Rybí) 0:26. Kluci 2022 
a mladší, 50 m: 1. T. Wilček (Lubina) 0:16, 2. 
V Wilk (Rybí) 0:23, 3. A. Ďurica (Sedlnice) 0:25. 
Holky (celkem 47 úč.): st. žákyně 2010–2011, 
1640 m: 1. A. Bortlová (AKEZ) 6:21, 2. Z. Hanáč-
ková (Rybí) 6:29, 3. A. Srubková (Rybí) 8:32. Ml. 
žákyně 2012–2013, 820 m: 1. V. Kelnarová (Rybí) 
2:47, 2. K. Svobodová (Atletika NJ) 2:57, 3. E. Pěn-
číková (AKEZ) 3:01. St. přípravka 2014–2015, 
820 m: 1. D. Pěnčíková (AKEZ) 3:04, 2. V. Kvitová 
(Štramberk) 3:14, 3. A. Řehořová (Rybí) 3:17. Ml. 
přípravka 2016–2017, 350 m: 1. K. Tesarčíková 
(Atletika NJ) 1:17, 2. S. Petrůj (AKEZ) 1:22, 3. E. 
Ďuricová (Sedlnice) 1:28. Holky 2018–2019, 350 
m: 1. D. Tesarčíková 1:24, 2. N. Svobodová (obě 
Atletika NJ) 1:32, 3. B. Kundrátová (AKEZ) 1:39. 
Holky 2020–2021, 80 m: 1. A.  Ďuricová (Se-
dlnice) 0:20, 2. M. Najzarová (Rybí) 0:23, 3. L. 
Grohmannová (Rybí) 0:32. Holky 2022 a ml., 50 
m: 1. L. Hricová (Rybí) 0:14, 2. K. Polášková (Rybí) 
0:17, 3. N. Gajdošová (Kopřivnice) 0:17.    

Rybský trhák úspě�ně zvládlo 52 bě�ců, je�tě více bylo dětí � 91 

Kopřivnice (mha) – Na 
mistrovsví světa v Koreji rychle 
zapomenout, dát se zdravotně 
co nejlépe dohromady, regene-
rovat a pustit se do další práce 
a  přípravy směrem k  dalším 
sportovním výzvám a  cílům, 
které se pomalu ale jistě ubírají 
směrem k  paralympiádě. Ta-
kové jsou vyhlídky a nejbližší 
plány kopřivnického paraluko-
střelce Tomáše Vrzala. „Po ne-
příliš povedeném MS v Koreji 
teď bude to nejhlavnější zrege-
nerovat a dát se zdravotně do-
hromady. Měl jsem na MS po-
tíže se střílením a vůbec jsem 
nemohl prodat to, co jsem měl 
natrénováno. Teď se chci zre-
habilitovat a  postupně dát 
všechny síly do přípravy na další 
velké závody, na kterých už pos-
tupně půjde i o kvalifikaci na 
paralympiádu 2028 v  USA,“ 
hlásí Tomáš Vrzal.      

Po loňské náročné operaci 
krční páteře a dlouhé rekonva-
lescenci se letos (2025) na jaře 
Tomáš Vrzal postupně vracel do 
kolotoče tréninků i  závodů. 
„Není to ještě zdaleka ono, stále 
se průběžně dávám dohro-
mady. Od návratu po operaci se 
se střílením trochu peru – a mu-

sím uznat, že to není jednodu-
ché,“ říká sportovec. Před svě-
tovým šampionátem v Koreji si 
Tomáš Vrzal v  srpnu vystřílel 
první místo na MČR v Odoleně 
Vodě. Na mistrovsví světa v pa-
ralukostřelbě v Koreji pak byl 
jedním z pěti členů české vý-
pravy a do Asie se těšil, jenže na 
šampionát z  konce září moc 
v dobrém vzpomínat nemůže 
a nebude. Nejen kvůli výsled-
kům (konec páté desítky v kva-
lifikaci a poté vypadnutí v prv-
ním kole eliminací s  ruským 
soupeřem), ale hlavně kvůli 
okolnostem, které nebyly vůbec 
příznivé. „Jedním slovem – trá-
pení. V té Koreji mi nesedlo vů-
bec nic. Hlavně jsem měl zdra-
votní problémy a střílelo se mi 
absolutně špatně. Ruka byla 
unavená a  vůbec nebyla 
schopna reagovat na výstřely. 
Všechno špatně,“ krčí rameny 
Tomáš Vrzal při hodnocení MS 
ve městě Gwangju, do kterého 
vedla z  Kopřivnice pořádně 
dlouhá a strastiplná cesta. „Bylo 
to fakt hodně náročné. Jen do 
Prahy na letiště asi čtyři hodiny, 
tři hodiny na letišti, pak se asi 
dvanáct hodin letělo, takže do-
hromady nějakých zhruba 

dvaadvacet hodin, což se také 
trochu podepsalo na tom všem. 
Ale zcela zásadní problém byl 
ten, že mi prostě nefungovalo 
tělo. Motorika mé pravé ruky 
není po operaci ideální a právě 
to je oblast, na kterou se budu 
muset zaměřit,” mrzí Tomáše 
Vrzala, který se teď hlavně bude 
snažit dát zdravotně co nejlépe 
do kupy a v hlavě má především 
co nejrychlejší návrat k  tréno-
vání. „Moc by teď na podzim 
pomohlo, kdyby ještě bylo pár 
dní teplejší slunečné počasí, 
abych toho stihl co nejvíce na-
střílet venku, tak snad se aspoň 
něco povede,“ přemítá lukostře-
lec, kterého teď jako hlavní čin-
nost v přípravě čeká především 
testování tzv. vypouštěčů tětivy. 
„Budeme to zkoušet úplně od 
nuly, skoro až bych řekl, že to 
bude trochu experimentování. 
Měl by mi v tom pomáhat jako 
takový konzultant jeden z  re-
prezentačních trenérů, tak se 
těším, že se do toho pustíme 
a nebudu na to sám,“ říká To-
máš Vrzal.   

V  příštích dvou letech se 
uskuteční velké akce, které bu-
dou mít přímý dopad i na pa-
ralympijské cíle a sny kopřiv-

nického paralukostřelce. V nad-
cházejícím roce 2026 je vrcho-
lem ME v Itálii, důležité pro To-
máše Vrzala budou také 

Evropský a Světový pohár v No-
vém Městě nad Metují. V dalším 
roce 2027 to bude ještě větší. 
„Na začátku roku se koná mi-
strovství světa v Austrálii, kde už 
by se mělo bojovat i o místa pro 
Olympijské hry 2028 v Los An-
geles, to už půjde opravdu do 
tuhého. Je to dlouhá cesta, ne-
jsem teď v komfortní pozici, ale 
určitě udělám všechno, co bude 
v mých silách, abych byl připra-
vený a mohl se pokusit zabojo-
vat o olympiádu,“ těší se kop-
řivnický lukostřelec na další 
velké sportovní výzvy. 

Koloběh Tomá�e Vrzala: regenerace, experimentování, tréninky



Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice prohráli ve 
12. kole 6. ligy na domácím 
hřišti s  Bystřicí 0:2. Ve šlágru 
kola Kopřivničtí doplatili na dva 
smolné momenty, které natolik 
ovlivnily chod zápasu, že to na 
body proti lídrovi tabulky ten-
tokrát nemohlo vyjít.  V dalším 
průběhu soutěže čekají Kopřiv-
nici dva venkovní zápasy ve 
třech dnech, a sice sobotní duel 
v Lískovci a úterní (28. 10.) svá-
teční dohrávka v Raškovicích.     
FC Kopřivnice – TJ Bystřice 0:2 
(0:1)  

Zápas s vedoucím celkem 
tabulky začal pro Kopřivnici ne-
šťastně, když už v 7. minutě při 
rohovém kopu Bystřice z  levé 
strany chtěl domácí Vrba odpá-
lit balon do bezpečí, ale míč se 
mu po noze sklouzl tak smolně, 
že ho namířil přesně do sítě 
mimo dosah gólmana Kellera – 
0:1. Další pohroma přišla ve 28. 
minutě, kdy domácí Ermis do-
stal červenou kartu za faul na 
půlce hřiště a následné kopnutí 
soupeře a domácí hráli v deseti. 
I  v  oslabení podnikali proti-
útoky a krátce před přestávkou 
mohl Marek Socha vyrovnat, ale 
svou krásnou akci, po které už 
půlka stadionu měla ruce nad 
hlavou, zakončil těsně vedle.   

Ve druhém poločase se ob-
raz hry příliš neměnil, zkušený 
tým hostí byl logicky více na 
míči a snažil se kontrolovat hru. 
Z  několika šancí hosté pak 
jednu využili, když v 72. minutě 
zvýšili na 2:0, a pojistili si tak tři 
body. „Klíčové momenty jsou 

nad slunce jasné – první gól, 
který jsme si dali sami a potom 
samozřejmě červená karta po 
necelé půlhodině hry, která nás 
výrazně oslabila. Od toho mo-
mentu už to bylo strašně těžké,“ 
začal s hodnocením trenér fot-
balistů Kopřivnice Jan Neckář, 
který potřeboval po červené 
kartě speciální herní prvek, 
který fotbalu chybí. „Trochu mi 
chyběla možnost z  jiných 
sportů, a sice vzít si oddechový 
čas na rychlou poradu po tom 
vyloučení, abychom se srovnali 
a  zorganizovali. Museli jsme 
počkat až do poločasu,“ pous-
mál se kouč, kterého tým potěšil 

tím, že velmi nevýhodně roze-
hraný zápas nevzdal. „V kabině 
jsme si něco řekli a  ještě jsme 
se o to šli porvat. Kluci mě po-
těšili, že to nezabalili a odmakali 
celý zápas. I v deseti si vytvořili 
šance, dali jsme myslím tři 
tyčky, takže je vidět, že do toho 
dali všechno. Škoda té první 
půlhodinky, kde jsme si sami 
udělali těžkou výchozí situaci, 
naopak soupeři to ulehčilo život 
a takto zkušený tým si to zkrátka 
ohlídal,“ řekl Jan Neckář.         

Branky: 7. vl., 72. Kantor. FC 
Kopřivnice: S. Keller, Ermis, Tkáč, 
Kocián, Babinec (66. T. Socha), Ho-
rák, Hlaváč (66. Jašek), Varga (81. 
Kudělka), Vrba (87. Gazda), P. Keller 

(81. Šudák), M. Socha.   
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Vlastní gól a červená karta sebraly fotbalistům �anci na body 

Velmi smolný moment si hned v 7. minutě zápasu s Bystřicí vybral Patrik Vrba, který při rohovém 
kopu takto nechtěně nasměroval míč do vlastní sítě.                                   FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. Bystřice 10 8 1 1 34:13 25 

  2. L. Petrovice 10 7 1 2 34:10 22 

  3. Příbor 10 6 1 3 26:23 19 

  4. Jablunkov 10 5 2 3 22:14 17 

  5. Tichá 10 5 2 3 26:22 17 

  6. H. Suchá   9 5 1 3 26:19 16 

  7. Kopřivnice   8 4 1 3 19:13 13 

  8. Těrlicko 10 4 0 6 23:18 12 

  9. Ostravice   9 4 0 5 15:23 12 

10. Libho�ť   9 3 1 5 23:22 10 

11. Smilovice   9 3 0 6   9:20   9 

12. Lískovec 10 3 0 7 12:27   9 

13. Dobratice   9 2 2 5 13:25   8 

14. Ra�kovice   9 1 0 8   4:37   3

Kopřivnice (mha) – Vysokou 
porážku u  nováčka soutěže 
a  potom vítězné první ostré 
derby sezony v Novém Jičíně si 
v 7. a 8. kole východní skupiny 
druhé ligy připsali hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice.   
HK Kroměříž – HC ISMM Ko-
přivnice 7:2 (3:0, 0:2, 4:0)  

Kroměříž se do druhé ho-
kejové ligy vrátila po dlouhých 
sedmnácti letech a zdá se, že si 
zatím soutěž užívá. Nováček 
soutěže z Hané, na jehož zápasy 
včetně Kopřivnice chodí kolem 
pěti stovek fanoušků, zatím 
hraje s pořádnou euforií a vel-
kou energií a na vlastní kůži se 
o tom přesvědčila i Kopřivnice. 
Než se hosté rozkoukali po cestě 
autobusem, už to bylo 3:0 pro 
Kroměříž po první třetině, když 
u dvou gólů byl exkopřivnický 

forvard Matěj Mach. Druhou 
třetinu zápasu, který probíhal 
jako na houpačce, zase zvládli 
lépe Kopřivničtí, kteří se díky 
brankám Suchého a Goly do-
stali na kontakt a do třetí části 
šli jen s jednobrankovým man-
kem. Jenže první dvě minuty 
přinesly pohromu v  podobě 
dvou gólů Kroměříže, odsko-
čení na 5:2 a bylo z velké části 
rozhodnuto. V závěru pak ještě 
dali domácí šestou branku a gó-
lový účet zápasu uzavřel sym-
bolicky Matěj Mach, který se tak 
svým bývalým spoluhráčům 
„odvděčil“ třemi kanadskými 
body. Po dvou vítězstvích v po-
měru 7:2 (s Opavou a Hodoní-
nem) tedy přišel třetí stejný vý-
sledek 7:2, bohužel v opačném 
gardu. Trenér hokejistů Kopřiv-
nice Martin Tomášek dobře vě-

děl, co je za nezdarem jeho 
týmu. „Dnes nám jednoznačně 
nevyšly začátky, ať už to byl za-
čátek utkání, ale zejména také 
vstup do třetí třetiny. To se ne-
může stávat, stáhneme na roz-
díl jedné branky a pak dosta-
neme dva góly během minuty. 
Dnes se nám utkání jedno-
značně nevydařilo,“ řekl pro 
klubový web kouč Martin To-
mášek.         

Branky a nahrávky: 12. Matěj 
Mach (Kořenek), 16. Šindelek (Matěj 
Mach, Kořenek), 19. Hrazdíra (Hu-
bík, Lekeš), 41. Laciga (Hubík), 42. 
Hrazdíra (Lekeš), 47. Lekeš (Hraz-
díra, Hubík), 55. Matěj Mach (Lekeš) 
– 29. Suchý (Pargač, Gola), 38. Gola 
(Marek). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň (42. Klimčák) – Petrek, P. Ze-
man, Forman, Marek, Kyanka, Bar-
tošák, Kelnar – Indrst, Gola,  M. 
Kubík, Pargač, Velecký, Suchý, Sluš-
tík, Štiak, Dang, Tobola, Brodek. 

HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 1:2 (0:1, 1:0, 0:1) 

Oba sousedské týmy se po-
tkaly v polovině srpna hned na 
začátku přípravy, kdy v Kopřiv-
nici velmi těsně vyhrál Nový Ji-
čín (5:4). První ostré derby 
v mistrovském zápase však při-
neslo až 8. kolo II. ligy, ve kterém 
měli výhodu domácího ledu 
Ďáblové z Nového Jičína. Ten-
tokrát nepadalo tolik gólů jako 
v přípravě a hlavně Kopřivnice 
odehrála výtečný zápas po de-
fenzivní stránce. Právě Kopřiv-
nice, která nezvykle hrála ven-
kovní duel v bílé sadě dresů, šla 
do vedení, když ve 14. minutě 
dal svůj třetí gól sezony Suchý. 
Také prostřední část přinesla 
jen jeden gól, který dal domácí 
Maliník – 1:1. Zásadní moment 
přišel ve 44. minutě, kdy Brodek 

přihrál na modrou čáru obránci 
Petrekovi, který z první propálil 
vše, co mu stálo v cestě a poslal 
Kopřivnici do vedení 2:1. Závěr 
byl ještě pro Kopřivnici hodně 
krušný. Ďáblové zkusili power-
play, kterou ještě umocnilo vy-
loučení Kopřivnice, ale i  tuto 
složitou situaci hostující tým 
přestál, a po úvodním ligovém 
derby nové sezony tak panovala 
v  táboře Kopřivnice spokoje-
nost. „Za zápas bych chtěl celé 
mužstvo pochválit. Všichni po-
dali bojovný, zodpovědný vý-
kon. Musím ale pochválit i sou-
peře, domácí byli bruslivější 
a kvalitní. Z naší strany jsme ale 
do zápasu dali srdce a bojov-
nost. Jsme dnes rozhodně se 
třemi body spokojeni,“ pochvá-
lil celý tým asistent trenéra Ja-
roslav Miksa.   

Branky a nahrávky: 34. Maliník 

(Gebauer, Flok) – 10. Suchý (For-
man, Pargač), 44. Petrek (Brodek). 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň – Pe-
trek, Zeman, Marek, Forman, Bar-
tošák, Kyanka, Kelnar – Kubík, Gola, 
Indrst, Suchý, Pargač, Tobola, Štiak, 
Sluštík, Brodek, Dang.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté schytali sedmičku u nováčka, pak ovládli první derby sezony 

�ance 1:300. Čas 63:01 přihrál Vikingům 
dvakrát za sebou vítěznou brankuZlín (mha) – Drama se šťast-

ným koncem. Takové bylo pro 
házenkáře Kopřivnice utkání 7. 
kola Chance extraligy, které ho-
stující tým vyhrál šťastným gó-
lem pět vteřin před koncem.   
Handball Club Zlín – KH ISMM 
Kopřivnice 24:25 (12:17)  

První poločas šlapalo 
všechno jako po drátkách a Ko-
přivnice vedla o  pět gólů. Po 
změně stran ovšem přišel obrat 
a závěr byl jen pro silné povahy. 
Za stav 24:24 měla poslední mi-
nutu na útok Kopřivnice, jenže 
deset vteřin před koncem přišla 
ztráta a míč měl Zlín. Následo-

vala fatální hrubka Zlína 
u  vlastní brány při nahrávce, 
kterou mazácky vystihl křídel-
ník Jan Zbránek, který se zjevil 
na správném místě a pět vteřin 
před koncem dal vítězný gól. 
Hostující tábor měl po kostr-
batém zápase radost především 
z bodů. „Pro nás je teď zdaleka 
nejdůležitější, že máme dva 
body za výhru a fanoušci, kteří 
a námi dojeli, to mohli pořádně 
oslavit,“ oddechl si trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák, kte-
rého mohl částečně těšit asi jen 
první poločas. „Tam bylo jasně 
vidět, že hrajeme to, co chceme. 

Bohužel ve druhé půli jsme zase 
nedali pár střel a všechno se slo-
žilo. Nakonec to bylo drama, 
kdy jsme mohli i prohrát. Kdyby 
po naší ztrátě vzal soupeř time-
out, mohl mít kolem osmi vte-
řin na poslední akci. Na to ani 
nechci myslet, kdyby to takto 
dopadlo. Velké procento našich 
potíží je v hlavách hráčů, druhá 
půle to zase ukázala,“ dodal To-
máš Sklenák.      

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa, Černota, Ošmera 7/5, Flajsar 
4, Bystrický 4, Zbránek 2, Palacký 2, 
Tsitko 2, Pelák 1, Ježek 1, Bukovský 
1, Petřík, Roman, Zima, Hanus, 
Čadra. Nejvíce branek Zlína: Novák 

6, Mancl 4, Resl 3. Rozhodčí: Bube-
níček, Valášek, 7m hody: 6/5 – 5/5, 
vyloučení: 3:6, diváci: 388.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kouzelnický trik Zbránka ve Zlíně přihrál Kopřivnici vítězství  

Kopřivnice (mha) – 63:01. 
Tento herní čas rozhodl o dvou 
výhrách florbalistů Kopřivnice 
v 7. a 8. kole první ligy. Nejprve 
Vikingové netradičně v pátek 
uspěli v  prodloužení v  Plzni 
a poté v naprosto identickém 
čase 63:01 rozhodli pro sebe 
i nastavení nedělného souboje 
s lídrem tabulky Bulldogs Brno. 
Zajímavou statistickou anomá-
lií je fakt, že pravděpodobnost, 
že padne vítězný gól ve stejném 
čase prodloužení dvou různých 
zápasů, je 1:300.         
FBŠ SLAVIA Fat Pipe Plzeň – 
FBC Vikings Kopřivnice 3:4p 
(1:1, 0:1, 2:1 – 0:1) 

V netradičně v pátek večer 
hraném utkání předvedli Vikin-
gové po dlouhé cestě na druhý 
konec republiky zodpovědný 
výkon. V zápase prakticky po 
celou dobu byli mírně popředu, 
vedli 1:0, pak 3:1, ale domácí se 
vždy dotáhli, naposledy to bylo 
v 53. minutě, kdy srovnali na 
3:3. Půlminutu před třetí siré-
nou se v přesilové hře Kopřiv-
nici podařilo dopravit míček do 
brány domácích, ale jeden 
z rozhodčích viděl údajnou hru 
vysokou holí a branku odvolal. 
Rozhodnout tak muselo pro-
dloužení, ve kterém v čase 63:01 
zajistil druhý bod pro Vikingy 
obránce Robert Socha. „Kdyby 
mi někdo řekl před zápasem, že 
budeme mít dva body, asi bych 
to bral. Ale takhle, vzhledem 
k situaci na konci základní hrací 
doby, jsme asi chtěli body tři. Ji-
nak ale zápas měl všechno - 
hodně emocí, k tomu i hodně 
vyloučení. Myslím si, že nako-
nec jsme i s těmi dvěma body 
spokojení,“ řekl trenér Kopřiv-
nice Martin Nehera.   

Branky: 16. Huml, 47. Fuchs, 
53. Balý – 5. Svoboda, 30. Peterek, 
43. Kostelník, 64. Socha. FBC Vi-
kings Kopř: Kalina (Mikušek) – Kűf-
fer, Socha, Peterek, Jiří Toman, Jan 
Monsport, Škývara – T. Janek, Kos-
telník, Štefánek, D. Kusz, Svoboda, 
Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman.  
FBC Vikings Kopřivnice – Bull-
dogs Brno 4:3p (2:3, 0:0, 1:0 – 
1:0) 

Po pátečním dlouhém vý-
jezdu do Plzně čekal Vikingy ne-
celých 48 hodin poté další těžký 
ligový zápas, a  to rovnou s  lí-
drem tabulky z Brna. Oproti zá-

pasu v Plzni tentokrát bylo vše 
jinak a byli to naopak domácí, 
kteří celý zápas museli dotaho-
vat vedení soupeře, když se jim 
příliš nepovedla úvodní třetina. 
Zápas začal šokem, když už po 
29 vteřinách šli hosté do vedení.  
Naštěstí pak poměrně rychle 
srovnal Svoboda a první třetina 
nakonec po trochu bláznivé 
přestřelce skončila 2:3 z  po-
hledu domácích. Druhá peri-
oda nabídla oboustranně bo-
jovný florbal, v  němž domi- 
novali oba brankáři. Další klí-
čové momenty tak přišly až 
v závěru. Pět minut před třetí si-
rénou dovršil hattrick domácí 
útočník a letní „last minute“ po-
sila David Svoboda a stejně jako 
v Plzni tak šel duel do prodlou-
žení. A i tentokrát se z bodu na-
víc radovali Vikingové. Hrdinou 
okamžiku se stal Ondřej Holaň, 
který v naprosto stejném čase 
jako v Plzni, tedy 63:01, rozhodl 
o výhře Kopřivnice. „První tře-
tina byla špatná. Začali jsme 
možná až s  příliš velkým re-
spektem k  soupeři, jako by-
chom se zalekli. Druhá a  třetí 
část už odpovídala tomu, jak se 
chceme prezentovat. V  první 
lize se nesmí prospat žádná tře-
tina a nám se to stává, na to si 
musíme dávat pozor, ty vý-
padky musíme eliminovat,“ 
hodnotil vítězný duel trenér Ko-
přivnice Martin Nehera.    

Branky: 9., 17. a 56. Svoboda, 
64. Holaň – 1. a  11. Svatoň, 12. 
Sedmera. FBC Vikings Kopři.: Pin-
ďák (Kalina) – Kűffer, Socha, Pete-
rek, Jiří Toman, Kresta, Jan Mon-
sport – T. Janek, Kostelník, Zátopek, 
Michna, Svoboda, Holaň, T. Kusz, 
Frýdl, Jan Toman, D. Kusz, R. Janek, 
Štefánek.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka II. ligy východ po 8. kole 

  1. Prostějov        8     7      0    1    0      46:15        22 

  2. Havířov           7     5      2    0    0      37:12        19 

  3. Val. Meziříčí   8     5      0    2    1      30:24        17 

  4. Znojmo           8     5      0    0    3      39:17        15 

  5. �umperk         8     5      0    0    3      34:24        15 

  6. Uh. Brod         8     5      0    0    3      26:29        15 

  7. Hodonín          8     4      1    0    3      33:28        14 

  8. Kopřivnice     8     3      1    0    4      28:33       11 

  9. �ďár n. S.       8     3      1    0    4      22:30        11 

10. Kroměří�        8     3      0    1    4      30:32        10 

11. Nový Jičín      8     2      0    0    6      13:35          6 

12. Opava             7     1      1    0    5      16:33          5 

13. Vel. Meziříčí   8     1      0    1    6      15:30          4 

14. Tech. Brno     8     0      0    1    7      14:41          1

Tab. Chance extraligy 

  1. Plzeň                    6      6      0     0      208:143    12 

  2. Karviná                6      5      0     1      206:157    10 

  3. Zubří                     7      5      0     2      214:196    10 

  4. Brno                     6      5      0     1      178:162    10 

  5. Lovosice              5      4      0     1      170:152      8 

  6. Frýdek-Místek     6      3      0     3      181:173      6 

  7. Dukla Praha        5      3      0     2      145:139      6 

  8. Jičín                     7      2      2     3      195:208      6 

  9. Kopřivnice          7      2      0     5      174:202     4 

10. Nové Veselí        7      1      1     5      176:209      3 

11. Zlín                       7      0      1     6      181:225      1 

12. Strakonice          7      0      0     7      164:226      0

Tabulka I. ligy po 8. kole 

  1. Bulldogs Brno  8      5     0    1   2     50:40         16 

  2. Olomouc           8      3     3    1   1     39:39         16 

  3. St. Boleslav      7      5     0    0   2     47:25         15 

  4. Kopřivnice        8      2     3    1   2     33:32         13 

  5. Torp. Havířov   8      3     2    0   3     27:26         13 

  6. �umperk           8      4     0    0   4     46:40         12 

  7. Plzeň                  8      3     0    3   2     36:33         12 

  8. Znojmo              8      4     0    0   4     38:41         12 

  9. Butchis              7      3     1    0   3     39:38         11 

10. Otrokovice        8      3     0    2   3     33:36         11 

11. Chomutov        8      3     1    0   4     29:39         11 

12. Gul. Brno          8      2     1    1   4     48:45           9  

13. Hr. Králové        8      2     0    2   4     31:47           8 

14. Písek                 8      2     0    0   6     35:50           6


